
Ročník XXXIV. (č. 383)        •        ZDARMA        •        www.mesto-zubri.cz        •        25. červen 2025

novinyuberské Z

(pokračování na str. 9)

VÝROČÍ KAPLE SVATÉHO DUCHA

Upozornění redakční rady Zuberských novin

ÚSPĚCH NAŠICH ŽÁKŮ 
V ATLETICKÝCH SOUTĚŽÍCH
KRAJSKÉ FINÁLE SOUTĚŽE 
POHÁR ROZHLASU

V neděli 8. června jsme si ve Starém Zubří připomněli 
významné výročí – uplynulo 25 let od chvíle, kdy byla 
v roce 2000 slavnostně posvěcena kaple svatého Ducha. 

Oslava tohoto čtvrtstoletí duchovního života proběhla za 
účasti vzácných hostů: generálního vikáře olomouckého ar-
cibiskupa, monsignora Ladislava Šviráka, monsignora Voj-
těcha Kološe a jeho dlouholetého spolupracovníka Jendy 
Bolečka.

Slavnostní mši svatou sloužil právě mons. Ladislav Švirák 
společně s Vojtěchem Kološem a jáhnem Martinem Svakem. 
Mezi přítomnými duchovními byl také zuberský farář P. Pa-
vel Hödl, který byl iniciátorem celé slavnosti.

(pokračování na str. 13)

Dne 21. května 2025 se na atletickém stadionu ve Zlíně 
konalo krajské kolo soutěže Pohár rozhlasu, které se zú-
častnila nejlepší družstva ze 4 okresů Zlínského kraje 
(Vsetín, Uherské Hradiště, Zlín a Kroměříž). Naši starší 
žáci a žákyně se v této soutěži předvedli skvělými výkony. 
Družstvo starších žákyň obsadilo v konkurenci základních 
škol s atletickým zaměřením krásné 3. místo a domů si od-
vezlo bronzové medaile a pohár.

Celá atletická soutěž Pohár rozhlasu je soutěží družstev, kdy 
jednotlivci mohou závodit maximálně ve dvou disciplínách 
+ štafetový běh 4 x 60 m. Soutěžilo se v těchto disciplínách: 
60 m, skok daleký, skok vysoký, vrh koulí, štafetový běh, 
800 m (žákyně) a 1 500 m (žáci). 
Přípravy na soutěž byly náročné. Počasí na začátku května 
i během celého měsíce atletice a sportování venku vůbec 
nepřálo, bylo zima a deštivo. Ale i přesto dosáhli naši žáci 
skvělých sportovních úspěchů, dokázali se poprat s nepřízní 
počasí a vybojovali pro naši školu krásná umístění.

Upozorňujeme své čtenáře a dopisovatele, že v červenci 2025 
Zuberské noviny nevyjdou. Příští Zuberské noviny vyjdou  
25. 8. 2025 – LETNÍ DVOJČÍSLO – uzávěrka 8. 8. 2025.



Narození

Sebastian Mičkal

Úmrtí

Eduard Gašpar	       Josef Juříček
Anna Ondřejová	   Anastázie Vančurová	
Karel Berg	      Michal Mikulenka

vzpomínáme

Přejeme všem jubilantům do dalších let pevné zdraví, 
hodně štěstí, spokojenosti a krásných chvil pohody.

Blahopřání

Alena Adámková 	 90 let
Jan Ondřej	 80 let
Rudolf Mikulenka	 80 let
Miroslav Koleček	 75 let

Františka Čípová	 75 let	
Ludmila Čaprnková	 75 let
Zdeňka Mikulenková 	 75 let

Dne 23. června 2025 jsme si s tichou vzpo-
mínkou připomněli 6 let od chvíle, kdy nás 
opustila

paní Cecílie Kavanová.
Ve vzpomínkách žije dál,
v našich srdcích zůstává navždy.
Maminko, babičko, sestřičko,
jsi s námi každý den – ve slovech, myšlenkách i tichu.
S nekonečnou láskou a úctou vzpomínají děti a sestry  
s rodinami.

Dne 8. července 2025 uplyne 1. smutné výročí 
úmrtí mého manžela, 

pana Josefa Skýpaly.
S láskou a úctou vzpomínají a nikdy nezapo-
menou manželka Alena a děti s rodinami.

Dne 17. června 2025 jsme si připomněli  
5. smutné výročí, kdy nás navždy opustila 
naše manželka, maminka a babička, 

paní Blanka Pernicová. 
S láskou vzpomínají manžel Jaroslav a syno-
vé Marek a Zbyněk s rodinami.

„A láska zůstala… Ta smrti nezná.“

Kdo Tě měl rád,
nikdy nezapomene.

Stále v našich myslích, 
navždy v našich srdcích. 

S láskou a úctou vzpomínáme na naši drahou maminku,  
babičku a prababičku,  

paní Andělku Holišovou, 
která by se 9. června 2025 dožila 95 let. Kdo jste ji znali,  
vzpomeňte s námi. Děti s rodinami 

Tvé ruce nám schází, aby pohladily.
Bílou nit a jehlu navždy odložily,
zůstaly výšivky s láskou vytvořené,       
slzami vzpomínek denně pokropené. 
Tvou ztrátu, maminko, nic nám nenahradí, 
ani domov na kopci, který jsme měli tak rádi. 

Dne 30. července 2025 by se dožil 80 let  
pan Josef Číp.

S láskou vzpomínají manželka, děti, vnou-
čata a pravnoučata.
Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi.

Dne 20. června 2025 by se dožil 90 let
náš manžel, tatínek, dědeček a pradědeček,

pan Jaromír Janošek.
S láskou a úctou vzpomínají manželka, syn 
a dcery s rodinami.

MěÚ Zubří informuje

Vážení spoluobčané,
v květnu 2025 se uskutečnily dvě schůze Rady města Zubří, 
ze kterých Vám přinášíme pravidelný souhrn informací.    
Jednání RM 10/2025 se uskutečnilo dne 7. května 2025 
Rada města schválila
►uzavření Dodatku č. 6 ke Smlouvě o nájmu bytu č. 3, 
Hlavní 62, Zubří, s paní XXxx, kterým se prodlužuje doba ná-
jmu do 31. 5. 2026.  Dodatek obsahuje prolongační doložku, 
která umožňuje automatické prodloužení smlouvy o 1 rok při 
dodržení stanovených podmínek;
►uzavření Dodatku č. 6 ke Smlouvě o nájmu bytu č. 10, 
Rožnovská 419, Zubří, s panem XXxx, kterým se prodlužuje 
doba do 31. 5. 2026.  Dodatek obsahuje prolongační doložku, 
která umožňuje automatické prodloužení smlouvy o 1 rok při 
dodržení stanovených podmínek;  
►uzavření Dodatku č. 5 ke Smlouvě o nájmu obytné míst-
nosti č. 248, Hlavní 824, Zubří, s Handball Club Zubří, z. s., IČ: 
46531378, kterým se prodlužuje doba nájmu do 31. 5. 2026.  
Dodatek obsahuje prolongační doložku, která umožňuje auto-
matické prodloužení smlouvy o 1 rok při dodržení stanove-
ných podmínek;  
►uplatnění indexu inflace u Smluv o nájmu bytu v objektu 
DPS, Sídlištní 1748, Zubří, a to s účinností od 1. července 
2025. Průměrná roční míra inflace za rok 2024 je ve výši 
2,4 %. Současná cena nájemného je 127 Kč/m2/měsíc, cena 
upravená koeficientem inflace je 130 Kč/m2/měsíc. Roční 
nájemné bude navýšeno o 22 680 Kč;
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►uplatnění indexu inflace u Smluv o nájmu prostor slou-
žících podnikání a Smluv o nájmu nebytových prostor, a to 
s účinností od 1. července 2025. Průměrná míra inflace za 
rok 2024 je 2,4 %. U konkrétních smluv se výše nájemné-
ho upravená indexem zvýší z 382 Kč/m2/rok na 391 Kč/m2/
rok (lékařský dům, 1 NP Dům služeb, Hala Zubří, restaurace 
fotbalové hřiště, Hlavní 824), z 344 Kč/m2/rok na 352 Kč/
m2/rok (2. NP Dům služeb), z 306 Kč/m2/rok na 313 Kč/m2/
rok (KD Staré Zubří, Petrohrad, Horní škola), z 600 Kč/m2/
rok na 614 Kč/m2/rok, z 700 Kč/m2/rok na 717 Kč/m2/rok 
a z 800 Kč/m2/rok na 819 Kč/m2/rok (MUDr. Antonína Fa-
biána 638). Roční nájemné bude navýšeno o cca 33 000 Kč;
►udělení příslušné plné moci pro finanční úřad paní 
Ing. Zdeňce Pobořilové, daňové poradkyni, KDP ev. č. 2207, 
ke zpracování a podání daňového přiznání na dani z příjmů 
právnických osob za zdaňovací období roku 2024;
►v postavení jediného společníka MA Zubří, s. r. o., účet-
ní závěrku MA Zubří, s. r. o., IČ: 05307449, k rozvahovému 
dni 31. 12. 2024. Účetní závěrku tvoří rozvaha, výkaz zis-
ku a ztráty a příloha. Jak vyplynulo z předložených výka-
zů, dosáhla společnost MA za rok 2024 účetní ztráty ve výši  
6 529 680,24 Kč bez započtení vyrovnávacích plateb od 
zřizovatele. Při započtení těchto plateb (6 040 000 Kč) do-
sáhla společnost MA hospodářského výsledku ve výši mínus  
436 810,24 Kč. 
Rada města doporučila Zastupitelstvu 
města
►schválit bezúplatné nabytí nemovité věci do vlastnictví 
města Zubří, IČ: 00304492, a to pozemku p. č. 549/5, za-
hrada, o výměře 438 m2, zapsaného v katastru nemovitostí 
příslušného katastrálního pracoviště Katastrálního úřadu pro 
Zlínský kraj na LV 3274 pro obec a k. ú. Zubří, od pana 
XXxx – podíl 2/6, manželů XXxx – podíl 1/6 a paní XXxx 
– podíl 3/6;
►schválit bezúplatné nabytí nemovité věci do vlastnictví 
města Zubří, IČ: 00304492, a to pozemku p. č. 559/4, za-
hrada, o výměře 721 m2, zapsaného v katastru nemovitostí 
příslušného katastrálního pracoviště Katastrálního úřadu pro 
Zlínský kraj na LV 3273 pro obec a k. ú. Zubří, od pana 
XXxx – podíl 2/6, paní XXxx – podíl 3/6, manželů XXxx 
– podíl 1/6. Oba pozemky, tj. p. č. 549/5 a 559/4, včetně 
technické infrastruktury, se nacházejí v lokalitě Rožnovská. 
Technická infrastruktura bude řešena samostatně odborem 
výstavby. Cena darovaných pozemků, zjištěná dle cenového 
předpisů, činí 438 590 Kč (tj. 378,42 Kč/m2). Pro ocenění 
byly pozemky zařazeny dle skutečného stavu a užívání jako 
ostatní plocha – komunikace. Těleso komunikace a inženýr-
ské sítě nejsou předmětem tohoto ocenění; 
►vyjádřit souhlas s celoročním hospodařením města Zub-
ří za rok 2024 dle předloženého Závěrečného účtu včetně 
Zprávy o výsledku přezkoumání hospodaření města Zubří za 
rok 2024 bez výhrad. Návrh Závěrečného účtu byl zveřejněn 
na elektronické účetní desce od 12. 5. 2025;
►vzít na vědomí vyúčtování zálohy a oprávněnou výši vy-
rovnávací platby MA Zubří, s. r. o., IČ: 05307449. Z před-
ložených výkazů vyplývá, že společnost MA dosáhla za rok 
2024 účetní ztráty ve výši 6 529 680,24 Kč bez započtení 
vyrovnávacích plateb od zřizovatele. Při započtení těchto 
plateb dosáhla společnost MA hospodářského výsledku ve 
výši mínus 489 680,24 Kč. Na základě Smlouvy o závaz-

ku veřejné služby a vyrovnávací platbě za jeho výkon formou 
dotace k výsledku hospodaření, části III., odst. 6, předložila 
společnost MA městu vyúčtování zálohy vyrovnávací platby, 
dle kterého je stanovena dle odst. 4 citovaného ustanovení 
Oprávněná výše vyrovnávací platby, která činí 436 810,24 Kč.

Rada města vyhlásila
►záměr na propachtování majetku města. Jedná se o inže-
nýrské sítě – Prodloužení vodovodu a kanalizace Nad Trak-
torkou a dále o Prodloužení vodovodu Čertoryje a Pod Ja-
vorníkem.

Rada města byla seznámena
►s novými zaměstnanci úřadu: Mgr. Václavem Kočím, 
vedoucím kanceláře starosty a právníkem, Mgr. Pavlem Ši-
mulákem, vedoucím odboru výstavby, a Bc. Andreou Miklo-
vou, zástup za dlouhodobě nemocnou zaměstnankyni. 

Jednání RM 11/2025 se uskutečnilo dne 21. května 2025 

Rada města schválila
►uzavření Rámcové smlouvy o spolupráci – audioVý-
půjčky a Smlouvu o zpracování osobních údajů – eVýpůjč-
ky (GDPR) mezi městem Zubří a společností Palmknihy, 
s. r. o., IČ: 28621344, a pověřila starostu města podpisem 
výše uvedených smluv. Knihovna města Zubří získala dotaci 
VISK3 na rozšíření svých služeb. Jedná se o službu výpůjč-
ky e-audioknih prostřednictvím aplikace Palmknihy. Služba 
umožňuje registrovaným čtenářům knihovny zdarma (ná-
klady hradí knihovna) vypůjčit si zvukové knihy na dobu  
31 dní prostřednictvím aplikace Palmknihy. Výběr titulů se 
řídí nabídkou distributora. Nákupy eVýpůjček budou pro-
bíhat formou tzv. předplaceného kreditu. V rámci dotace 
VISK3 bude počáteční předplatné nabito ve výši 20 050 Kč. 
Výše vkladu a tempo čerpání bude plně pod kontrolou knihov-
ny a bude přizpůsobeno poptávce a rozpočtu. Smlouvy samy 
o sobě nezakládají žádný závazek k pravidelným platbám či 
paušálním nákladům;
►uzavření smlouvy o realizaci sbírkové akce mezi Městem 
Zubří a Zdravotní klaun, o. p. s., IČ: 26547953, a pověři-
la starostu města jejím podpisem. Město Zubří se zapojí do 
celostátní veřejné sbírky „Zdravotní klauniáda“ prostřed-
nictvím místní podpůrné akce – Čokoládové trepky, která je  
v letošním roce na téma Cirkus. Sběr příspěvků proběhne 
v sobotu 7. června 2025 v prostorách Polyfunkčního centra 
Zubří u ZŠ Zubří, ul. Hlavní, a to formou statické sbírkové 
pokladničky; 
►Smlouvu o dílo na základě doporučení Hodnoticí komi-
se o výběru nabídky v podlimitní VZ projektu „Propojova-
cí chodník Zubří – Staré Zubří, ul. Starozuberská – 1. část 
(Staré Zubří) + lávka“ a „Chodník v Zubří: Horní konec, 
Traktorka – COOP“ s firmou Cobbler, s. r. o., IČ: 46578463, 
ve výši 15 294 639,21 Kč bez DPH. Dne 14. 5. 2025 komi-
se ve složení Marcela Prošková (firma STILT PROJECTS,  
s. r. o.) Jana Janíčková, Radek Janošek, Mgr. Pavel Šimu-
lák (odbor OV) a Mgr. Tomáš Randýsek (radní a předseda 
finančního výboru) provedla hodnocení a posouzení nabídek 
a doporučila zadavateli městu Zubří vybrat zhotovitele díla 
firmu Cobbler, s. r. o.;
►Pojistnou smlouvu o pojištění právní ochrany č. 4112282 
s D.A.S., právní ochrana, pobočka ERGO Versicherung Ak-
tiengesellschaft pro ČR, IČ: 03450872, pro hasičská vozidla 
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Renault Master a Ford Transit. Roční pojistné je 2 200 Kč na 
každé vozidlo, smlouva je uzavřena na dobu neurčitou, limit 
pojistného plnění 1 milion Kč; 
►ukončení nájmu bytu č. 1 v Bytovém domě na ulici Hlav-
ní 824 s paní XXxx výpovědí (dle čl. III, odst. 4 Smlouvy  
o nájmu bytu, ve znění všech dodatků) ke dni 31. 5. 2025;
►snížení počtu výtisků Zuberských novin, jeho rozsah 
a způsob distribuce. Vzhledem k rostoucím nákladům na tisk 
a distribuci a rostoucím počtem občanů, kteří využívají in-
formační technologie, bylo rozhodnuto, že počet tištěných 
výtisků bude omezen na 500 ks, rozsah výtisku bude maxi-
málně 24 stran. Zájemcům o tištěný formát budou noviny 
poskytnuty zdarma na podatelně městského úřadu, v knihov-
ně, muzeu, Klubu a u řidiče Senior taxi. Posledním vydáním, 
které bude dodáno zdarma do domácností, bude prázdninové 
dvojčíslo na konci srpna. Zuberské noviny jsou již několik 
let v elektronické podobě na webových stránkách města, zá-
jemci se mohou také přihlásit k odběru prostřednictvím své 
e-mailové adresy;
►poskytnutí finančního příspěvku ve výši 12 000 Kč 
společnosti PSÍ ÚTULEK ROŽNOVSKO, s. r. o., IČ: 
04817087, na podporu provozu městského útulku v Rožno-
vě pod Radhoštěm pro rok 2025. Jednotná výše tohoto pří-
spěvku byla nabídnuta všem obcím v rámci ORP Rožnov 
pod Radhoštěm, které rožnovský útulek využívají. Výhodou 
uhrazení tohoto paušálního příspěvku je následná sleva na 
pobyt zvířete v útulku v případech, kdy se nepodaří dohledat 
majitele – obec hradí zvýhodněnou sazbu. Tímto město Zub-
ří nejen naplňuje svou zákonnou povinnost v oblasti péče  
o opuštěná a toulavá zvířata, ale zároveň přispívá k zacho-
vání provozu zařízení, které má regionální význam a jehož 
služby jsou pro město nezbytné;
►Dodatek č. 2 k vnitřnímu předpisu Směrnice pro zadává-
ní veřejných zakázek č. ev.  22/201. V letošním roce došlo  
k novelizaci § 27 zákona 134/2016 Sb., o zadávání veřejných 
zakázek, který stanovuje finanční limity pro veřejné zakázky 
malého rozsahu. Finanční limity byly navýšeny o 50 %.   

Rada města byla seznámena s
►návrhem kapel pro Dny města 2026;
►finanční situací města, město nemá žádné závazky po 
splatnosti, bylo vyplaceno 70 % peněžních prostředků z pro-
gramové podpory.

Za RM Anna Oplatková
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Chcete být informováni 
o výši poplatků za odpad a psy?

Město Zubří blahopřeje svým 
jubilantům a slaví s nimi 
významná výročí

UZÁVĚRKA NÁPADŮ PRO ZUBŘÍ 
JE 30. 6. 2025 

Vyplňte prosím následující údaje:

-------------------------------------------------------------------
ÚSTŘIŽEK PRO ZASÍLÁNÍ INFORMACÍ 
O POPLATCÍCH

Jméno a příjmení:

...................................................................................................

Bydliště (ulice, číslo popisné):

...................................................................................................

E-mailová adresa: 

...................................................................................................

Telefon: .....................................................................................

Podpis: ......................................................................................
-------------------------------------------------------------------

Tento ústřižek můžete:
►	 vhodit do schránky Městského úřadu Zubří,
►	 nebo informace zaslat e-mailem na adresu: 
         podestova@mesto-zubri.cz.
Vaše údaje budou použity výhradně pro zasílání informa-
cí o výši místních poplatků.

EO

Upozorňujeme občany Zubří, že uzávěrka pro podání 
návrhů v rámci 5. ročníku participativního rozpočtu 
– Nápady pro Zubří – je 30. 6. 2025. Využijte tedy po-
slední dny pro odeslání vašeho projektu. Formulář je 
dostupný online na webových stránkách města. 

Město Zubří s úctou a vděčností připomíná životní milní-
ky svých občanů. Všem jubilantům, kteří v průběhu roku 
oslaví své 75., 80., 85., 90., 91., 92., 93., 94., 95., 96., 97., 
98. a 99. narozeniny, je zasíláno slavnostní blahopřání od 
města. Se souhlasem oslavence může být tato událost zve-
řejněna také v Zuberských novinách.
Pro tyto jubilanty pořádá Společenská komise města Zubří 
ve spolupráci s Odborem kultury tradiční hudební setkání  
s občerstvením a přátelským posezením. Pozvánka na akci 
je zasílána s předstihem a platí také pro doprovod oslavence.
Myslíme také na manželské páry, které v daném roce slaví 
své jubilejní výročí svatby – například zlatou, diamantovou 
nebo platinovou svatbu. V těchto případech je možné:
•	 zvolit osobní návštěvu starosty města pana Aleše Měrky 

a předsedkyně Společenské komise paní Lenky Cabákové 
přímo u vás doma, nebo

•	 uspořádat slavnostní obřad v obřadní síni Městského úřadu 
Zubří.

Manželé, kteří uzavřeli sňatek mimo Zubří, ale mají zde trva-
lé bydliště a přejí si jubileum oslavit, prosíme, aby kontakto-
vali matriku města Zubří. Bližší informace jim rádi sdělíme.
Děkujeme, že nám umožňujete být součástí vašich výjimeč-
ných životních okamžiků. Všem oslavencům přejeme hodně 
zdraví, radosti a pohody do dalších let.



Oslava Dne dětí patří k již tradičním událostem, na které 
se těší celá MŠ. Při této příležitosti se všechny děti schází 
na školní zahradě, kde si poslechnou přání od paní ředitelky  
a dostanou dárečky. Tentokrát se děti těšily z nových hraček 

na pískoviště. Při oslavě nechyběl ani přípitek v podobě dět-
ského šampaňského a zmrzlinový nanuk. Děti pak s nadše-
ním ihned nové hračky testovaly. 

 Paní učitelka Lucka
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Vážení rodiče, přihlaste 
své dítě k vítání občánků

Na statku v Hájích

Sluníčka v Janíkově stodole

Den dětí

Den dětí v MŠ

Poslední květnový týden navštívila třída Sluníček statek 
p. Martinka v Hájích. Děti měly možnost pohladit si telát-
ka, pozorovaly vypouštění krav na pastvinu, vyzkoušely si, 
jak se „řídí“ traktor, zahrály si hry na louce a také ochutna-
ly čerstvé kravské mléko. Počasí nám přálo, a tak jsme si 
všichni užili moc hezké dopoledne. Děkujeme a budeme se 
těšit zase příště. 

Sluníčka a paní učitelky Lucka a Vali 

V prvním červnovém týdnu vystoupili žáci tanečního 
oboru ZUŠ Rožnov p. R. v Janíkově stodole. Účinkující si 
pro nás připravili rozmanitou paletu tanečních prvků a stylů. 
Mezi nadšenými diváky byla také Sluníčka z MŠ Duha, kte-
rým se vystoupení velmi líbilo. Moc žákům ZUŠ děkujeme 
a přejeme spoustu nejen tanečních úspěchů. 

Sluníčka a paní učitelky Lucka a Vali 

V sobotu 31. 5.  2025 pořádala MŠ Duha historicky prv-
ní Den dětí na házenkářském hřišti TJ Lesana ve Sta-
rém Zubří. Počasí nám přálo, a tak jsme se všichni těšili 
z hojné účasti dětí v doprovodu rodičů, prarodičů či ostatních 
příbuzných. Více než 100 dětí zhlédlo vystoupení Klaunů  
z Balónkova a pohádku O neposlušných kůzlátkách v podání 
divadla Maringotka. Dětem udělalo radost malování na ob-
ličej, díky kterému je zdobila malůvka dle vlastního přání.  
V tvořivé dílničce si mohli mj. uplést náramek z papíru, vy-
robit hračku v podobě mandaly či lampiónku. Úsměv na tvá-
ři dětí vytvořil také skákací hrad či bohatá tombola. Tímto 
srdečně děkujeme všem, kteří věnovali ceny do tomboly, za 
jejich štědrost. Děkujeme a budeme se těšit opět v příštím 
roce! 

Tým zaměstnanců MŠ DUHA

Město Zubří tradičně pořádá slavnostní vítání nových ob-
čánků, které je určeno pro narozené děti s trvalým poby-
tem v Zubří, a to do 1 roku dítěte.
Pokud se chcete této milé události zúčastnit, je třeba vyplnit 
a odevzdat přihlášku k vítání občánků. Přihlášku získáte na 
matrice Městského úřadu Zubří, případně je k dispozici také 
na webových stránkách města.
Se souhlasem rodičů je možné zveřejnit narození dítěte v Zu-
berských novinách jako symbolické přivítání malého občánka 
do života v naší obci.
V případě dotazů nebo potřeby dalšího vysvětlení se obraťte 
na matriku města Zubří.
Těšíme se, že společně s vámi přivítáme nejmenší občánky 
našeho města a popřejeme jim i jejich rodinám do života jen 
to nejlepší.                                                                                                   

Za společenskou komisi Eva Nečyporuková

Zprávy ze školky - MŠ Duha
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Na středu 11. 6. si Sluníčka z MŠ Duha připravila pro své 
rodiče besídku. Pro většinu z dětí se jednalo o úplně první 
vystoupení. Ačkoliv se některých chopila nervozita, úspěšně 
s ní zatočily a rodičům nejen zazpívaly, zarecitovaly, ale také 
zatančily. V závěru pak každé dítko obdarovalo své rodiče 
vlastním výrobkem. Společné odpoledne jsme si všichni moc 
užili! Děkujeme.   

 Sluníčka a jejich paní učitelky

Úžasný den mohly prožít všechny děti ze Starozuberské 
školky DUHA ve čtvrtek 12. června. Dobrodružství začalo 
nasednutím do dvoupatrového autobusu, který nás zavezl na 
nedaleký statek Stáj Moravia Branky, kde nás již s úsměvem 
očekávali. Po svačince, kdy byla naše bříška uspokojená, bylo 
potřeba také zaplnit bříška dvou roztomilých „rohatých hla-
dovců“ – kozlíků! Děti se tak na zkoušku staly kozlí mamin-
kou a lahve s mlékem byly prázdné dřív, než jsme se nadáli. 
Nejenže se děti povozily v sedle na poníkovi či ve vozíku, 
měly možnost pomazlit se s kůzlátky, ovečkou, hříbětem, 
poníky a telátkem, či pozorovat další jiné obyvatele statku 
– morčátka, králíčky, páva, vlaštovky, ale dozvěděly se také 
nové poznatky o jejich péči a správném zacházení se zvířátky. 

Všichni jsme si tento den náramně užili a těšíme se na další 
návštěvu.                                    Za MŠ Duha Jana Zemanová

22. května zaletěli Včeličky a Čmeláčci na návštěvu do 
Kouparku v Ostravě. Děti si pohrály na obrovském hřiš-
ti, kde byla spousta klouzaček, trampolín, tunelů, houpaček  
a překážek. K venkovním radovánkám nám svítilo krásně  

Besídka u Sluníček

Výlet za zážitky

OSLAVA SVÁTKU MAMINEK

BESÍDKA U MOTÝLKŮ

KOUPARK OSTRAVA

Ve všech třídách naší mateřské školy jsme oslavili Svátek 
matek milým a srdečným programem. Děti si s nadšením 
připravily drobné dárky pro své maminky, které samy vyro-
bily. Každá maminka navíc obdržela krásnou květinu jako 
poděkování za lásku a péči. Atmosféra byla plná radosti, 
úsměvů a dojetí. Děkujeme všem, kteří se na oslavě podíleli!

MŠ Sídliště

V úterý 20. 5. 2025 se ve třídě Motýlků konala besídka pro 
všechny maminky, babičky, tatínky i dědečky.
Paní učitelky Ilonka Krupová a Bc. Anička Křenková věno-
valy program maminkám jako dárek ke Dni matek. S dět-
mi nacvičily písničky i básničky, které zahřály maminkám  
srdíčka a vehnaly slzy do očí. Společně s dětmi nachystaly pro 
maminky překvapení a po besídce připravily pestrý program 
pro všechny. 

 Maminky a babičky připravily malé občerstvení, uvařila se 
káva, čaj a celé odpoledne se neslo ve velmi přátelském duchu.
Rády bychom všechny poděkovaly paním učitelkám Aničce  
a Ilonce za vzdělávání našich dětí, péči a laskavost, kterou 
dětem věnují. Je vidět, že svou práci dělají srdcem.    

Za třídu Motýlků
Markéta Hasalíková a Veronika Zdráhalová

Zprávy ze školky - MŠ Sídliště
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Ve čtvrtek 29. května si třídy Sluníček a Včeliček udělaly 
procházku k Hamerským rybníkům. Tam si pro ně pan po-
rybný připravil moc hezký a naučný program. Nejprve jim po-
vyprávěl o rybách a živočiších, kteří u rybníku žijí, ukázal jim 
je na obrázcích a mnoho dětí živočichy také samo poznalo. 

Velký úspěch měli u dětí malí kapříci, které si mohli sami po-
hladit. Následně jsme se přesunuli na spodní zahradu, kde děti 
viděly také slepičky, kuřátka, kachny nebo ovečky. V sádkách 
pan porybný vylovil na ukázku hned několik druhů ryb, např. 
amura, kapra, štiku nebo karase, a děti se na ně zblízka mohly 
podívat. Užili jsme si hezké dopoledne v přírodě a závěrem 
moc děkujeme panu porybnému za připravený program. Tě-
šíme se zase příště.

                                        Za MŠ Sídliště Barbora Malíková 

Na přelomu měsíce května a června se předškoláci zúčast-
nili kurzu in-line bruslení pod vedením pana trenéra Ja-
kuba Šustáčka. Všichni se velmi těšili a byli odhodlaní dát do 
toho vše, jen aby se naučili bruslit. První dvě lekce nám počasí 
moc nepřálo, vypadalo to, že se jízdy budou muset odložit, 
ale nakonec se počasí přeci jen umoudřilo. Děti se zúčastnily  
5 lekcí, vždy po dvou hodinách. Naučily se v prvních lekcích 
v bruslích správně stoupat, pohybovat se a také se naučily dva 
druhy brzdění. Všechny lekce byly zpestřeny mnoha soutěže-
mi a nejrůznějšími aktivitami pro rozvoj dovedností v jízdě 
na in-line bruslích. Děti byly přímo nadšené, a i přes veškeré  

počáteční pády neztrácely elán a radost z jízdy. Velmi děkujeme 
panu trenérovi za možnost zúčastnit se kurzu a za empatický  
a kamarádský přístup k dětem, které si ho velmi oblíbily. 

Monika Křížková, Mš Zubří, Sídliště

Ve středu 4. 6. se vydaly děti ze Čmeláčků, Včeliček, Be-
rušek, Sluníček a Motýlků na výlet do Zoo Zlín. Po příjez-
du jsme se posilnili svačinkou od maminek a vydali se vstříc 
dobrodružstvím. Cestou jsme potkali plameňáky, slony, žirafy, 

opice, tygry, surikaty a spoustu dalších zvířátek. Poté jsme se 
znovu pořádně posilnili a pomalu se vydali na cestu zpátky 
do Zubří plni nových zážitků. I díky krásnému a slunečnému 
počasí jsme si všichni výlet moc užili. 

 Kolektiv MŠ

S blížícím se koncem května přichází i očekávaný červen 
a s ním i prázdniny, na které se těší všechny děti. Pro ty 
předškolní však budou letošní prázdniny o něco jiné. Namísto 
jen odpočinku se budou těšit na nový životní krok – na školu. 
Už brzy se z nich stanou školáci! Jaké to asi bude? Jaká bude 
jejich první paní učitelka? A které děti budou jejich spolužá-
ky? A co je čeká ve škole?
Abychom těmto zuberským předškolákům usnadnili přechod 
do první třídy a pomohli jim zbavit se případných obav, roz-
hodli jsme se pro milou a přátelskou akci. Ve čtvrtek 29. květ-
na se sešly děti z MŠ Zubří Sídliště a MŠ Zubří Duha, aby 
společně strávily příjemný den plný her. Nejdříve jsme si spo-
lečně pohráli na hřišti u Lipůvky, následně jsme se přesunuli 
do Klidového centra.
Tímto způsobem si děti nejen užily zábavu, ale také navázaly 
nová přátelství. Novozubřánci a Starozubřánci se tak již teď 
těší na společný start v první třídě, kde se setkají i jako školáci.
Děkujeme Mateřské škole Duha za skvělou spolupráci a těší-
me se, že v příštím roce podobnou akci opět zopakujeme, aby 
noví předškoláci měli podobnou příležitost seznámit se před 
vstupem do školy.

Třída Čmeláčci

Ten Hamerský rybník

KURZ BRUSLENÍ

SEZNAMOVÁNÍ PŘEDŠKOLÁKŮ

ZA ZVÍŘÁTKY DO ZOO ZLÍN

sluníčko. Na perfektní výlet nás dovezl zuberský autobus  
s milým řidičem Kubou. Teď už se těšíme na další výlet do 
ZOO Lešná. 

Včeličky a Čmeláčci
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30. 5. oslavily děti ze školní družiny svůj svátek na školní 
zahradě, kde byly pro ně připraveny nejrůznější disciplí-
ny a překážky. Skákání v pytli, shazování plechovek, opičí 
dráha, kolo štěstí – to vše a ještě malování na obličej si děti 
náramně užily. I když nám počasí příliš nepřálo, bylo běhání 
v dešti pro většinu dětí velké dobrodružství.
                                

ŠD Zubří – Lenka Davidová

Prvňáčci mají za sebou rok poctivé práce, v němž se 
prodírali labyrintem písmenek, mořem pomocných li-
nek a nepřehledným houštím slabik. V každém úseku 
ještě kličkovali průtrží možných omylů a chybiček. Vůbec 
nevadilo, že trochu zmokli; po uschnutí byli zase o kousek 
blíž příběhům, moudrosti i důležitým vzkazům. A proto se 

v červnu mohli pokusit získat členství v Řádu rytířů krás-
ného slova. Úkol byl jasný: PŘEČÍST KOUSEK KNÍŽKY 
do oušek spravedlivých královen z říše šustivých stránek. 
Zvládli to a otevřeli si tím dveře nejen do knihovny. Celý 
svět čeká.	

S. Bludná

A rozdávala v rožnovském SVČ sofistikované úkoly. Náš 
po čertech inteligentní čtyřlístek bojoval na poli angličtiny, 
přírodních věd, logiky, pozornosti a zručnosti. Mezi osmi zá-
kladními školami se propřemýšlel až ke krásnému 3. místu. 

Děkujeme za výtečné výkony a gratulujeme Romanu Vese-
lému z 2. B, Davidu Frýdlovi ze 3. A, Honzovi Stoklasovi ze 
4. B a Josefu Holišovi z 5. B.
 						      S. Bludná

Děkujeme „babičce“ Marušce Krupové za celoroční  
pondělní čtení pohádek pro Berušky a Včeličky.

Bumbrlíci jako každý rok vystoupili na Čokládové trepce 
a tentokrát jako cirkusoví klauni. O pěkné kostýmy se 
nám opět postarala p. Kruntorádová. 

Za SPV Ulrychová, Dukátová a Krupová

DEN DĚTÍ VE ŠKOLNÍ DRUŽINĚ

PASOVÁNÍ NA ČTENÁŘE

PŘILETĚLA MOUDRÁ SOVA

HUDEBNÍ OLYMPIÁDA

Zprávy ze školy 

Milovníci a obdivovatelky hudby se i letos po 3 týdnech 
domácího snažení produmali a proposlouchali do školního 



ÚSPĚCH NAŠICH ŽÁKŮ 
V ATLETICKÝCH SOUTĚŽÍCH
KRAJSKÉ FINÁLE SOUTĚŽE 
POHÁR ROZHLASU

DRUŽSTVO STARŠÍCH ŽÁKYŇ 
NA REPUBLIKOVÉM FINÁLE 
V ATLETICKÉM ČTYŘBOJI
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(pokračování z titulní strany)
Družstvo starších žáků postoupilo do krajského kola  
z 2. místa ziskem 5 076 b. a starší žákyně z 1. místa ziskem 
5 462 b. Počasí ve středu už atletice přálo. Všichni závodníci 
přistupovali ke svým disciplínám zodpovědně, povzbuzovali 
se navzájem a skvěle reprezentovali naši školu a okres.
Družstvo starších žáků ve složení Dominik Zeman, Jakub 
Dobeš, Matyáš Šenkeřík, Jakub Randus, Vít Onderka, Mi-
chal Štěpán, Branislav Dudáš (všichni 9. A), Josef Brokeš 
a Jiří Sváček (oba 8. A) ziskem 5 279 bodů obsadilo 6. místo.
Družstvo starších žákyň jelo do krajského kola ve stejném 
obsazení, v jakém holky vybojovaly 1. místo v okresním 
kole. Děvčata získala 5 597 bodů, umístila se na krásném 
3. místě a domů si odvezla nejen bronzové medaile, ale 
také pohár. 
Družstvo závodilo v tomto složení Johana Krupová, Kris-
týna Švecová (obě 8. A), Sofie Křesťanová, Markéta Šimur-
dová, Karolína Červenková, Nela Gurášová, Karolína Žáko-
vá (všechny 9. A), Šárka Porubová (9. B), Ema Hasalíková 
a Lucie Němcová (obě 9. C).

ATLETICKÝ ČTYŘBOJ – OKRESNÍ A KRAJSKÉ 
KOLO
Soutěž v atletickém čtyřboji, jak už název napovídá, je 
pro žáky velmi náročná. Musí se najít takoví sportovci, 
kteří jsou atleticky všestranní. Soutěží se ve 4 disciplí-
nách, kdy každý atlet musí závodit ve všech čtyřech: běží 
sprint (60 m), skáče (skok daleký nebo skok vysoký), hází 
(mladší kategorie míčkem, starší kategorie míčkem nebo 
vrhá koulí) a běží vytrvalost (mladší žákyně 600 m, starší 
žákyně 800 m a starší žáci 1 000 m). 

V pátek 16. května 2025 se ve Valašském Meziříčí uskuteč-
nilo okresní kolo atletického čtyřboje 4–5členných druž-
stev 4 kategorií: mladší žáci a žákyně, starší žáci a žákyně. 
Mladší žáci s námi nejeli, protože se účastnili republikového 
finále v házené mladších žáků v Havlíčkově Brodu.
Družstva děvčat v obou kategoriích vyhrála a kluci obsa-
dili 2. místo. Atleti předvedli výborné výkony, kdy se v ně-
kterých případech i otřásaly rekordy školy. Všechna 3 druž-

stva postoupila do krajského kola, které se konalo v pátek 
23. 5. 2025 v Holešově.
Reprezentující žáci a žákyně:
1. místo - družstvo mladších žákyň – zisk 5 580 bodů: Lili-
ana Malinová, Adéla Krupová (obě 6. A), Martina Snozová, 
Denisa Hufová (obě 7. A).
1. místo - družstvo starších žákyň – zisk 7 357 bodů (od 
2. místa ohromný náskok 1 234 bodů): Johana Krupová, 
Kristýna Švecová (obě 8. A), Sofie Křesťanová, Markéta Ši-
murdová (obě 9. A).
2. místo - družstvo starších žáků – zisk 6 692 bodů: Josef 
Brokeš (8. A), Vít Onderka, Michal Štěpán, Jakub Dobeš, 
Branislav Dudáš (všichni 9. A).

V pátek 23. května 2025 se v Holešově uskutečnilo kraj-
ské kolo atletického čtyřboje, do kterého se probojovala 
všechna 3 zuberská družstva. V Holešově jako by objednali 
počasí na závody, bylo slunečno a teplo. Naši atleti se opět 
mezi nejlepšími družstvy z kraje neztratili a všechna druž-
stva se bodově vylepšila. Dočkali jsme se i překonání škol-
ních rekordů: Johana Krupová ve skoku dalekém (475 cm)  
a Kristýna Švecová v běhu na 800 m (2:34,74). 
Mladší žákyně se výkonem 6 161 b. ve složení Liliana Ma-
linová, Adéla Krupová, Martina Snozová, Denisa Hufová  
a Bára Petřeková umístily na 5. místě. 
Starší žáci získali 7 095 bodů a skončili na 6. místě. Závo-
dili v tomto složení: Branislav Dudáš, Jakub Dobeš, Michal 
Štěpán, Vít Onderka a Josef Brokeš. 
 Nejúspěšnějším zuberským družstvem byly starší žáky-
ně, které se oproti okresnímu kolu zlepšily o 355 bodů  
a ziskem 7 712 bodů získaly 1. místo v krajském kole  
a postoupily tak do republikového finále, které se ko-
nalo 13. 6. 2025 také v Holešově. Zásluhu na vítězství 
a postupu na republiku měla také Johana Krupová, která se 
se ziskem 2 407 bodů stala nejlepší čtyřbojařkou Zlínského 
kraje ve své kategorii a na druhou čtyřbojařku měla náskok 
celých 240 bodů. Ostatní děvčata se nenechala zahanbit  
a obsadila 7., 8. a 29. příčku. Družstvo starších žákyň zá-
vodilo ve složení: Johana Krupová, Kristýna Švecová, Sofie 
Křesťanová a Markéta Šimurdová.

Mgr. Gabriela Cábová

Pořadatelem republikového finále v atletickém čtyřboji se 
stal Zlínský kraj, a tak se nemuselo cestovat daleko, finále 
se uskutečnilo v pátek 13. června 2025 zase v Holešově.

kola. Tam se přátelsky utkali v poslechu melodií, poznává-
ní nástrojů a přetextování známých písní. Též přemýšleli 
o žánrech, vlastních oblíbencích a vlivu skladeb a písní na 
náš stav. Nejlépe se s úkoly popasovala Nelly Majtanová  
z 5. A, následovali Maty Pšenica s Kryštofem Čípem ze 4. B 
a Anička Krůpová z 5. A. 
Gratulujeme a děkujeme za zajímavé nápady.

P.S.: „Tři čuníci jdou,
dveře za sebou zavřou,
potkají anděla,
 jídlo nabídnou.
Ti čuníci jdou
hned za obludou, 
a na sobě mají šálu
hezkou červenou.“ (Nelly)

                                 S. Bludná
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Kultura

METLÁŘSKÝ JARMARK OPĚT 
POTĚŠIL STOVKY NÁVŠTĚVNÍKŮ
Ani chladné počasí nezabránilo stovkám návštěvníků, aby 
si v sobotu 24. května 2025 užili 28. ročník Metlářského 
jarmarku v Zubří. Tradiční akce pod májkou, která se kaž-

doročně koná u Klubu Zubří, opět nabídla celodenní program 
plný folkloru, řemesel, hudby i zábavy pro malé i velké.
  Dopoledne patřilo stánkům nejen s rukodělnými výrobky, 
roztočily se kolotoče a na pódiu se vystřídala místní hudební 
tělesa – Swingband Zubří pod vedením Jindřicha Dořičáka 
a Dechová hudba Zubřanka s kapelníkem Jaroslavem Mu-
žíkem. Nechyběli tradiční řemeslníci, mezi nimi vyšívačky  
s ukázkami zuberské výšivky či nositel tradice lidových ře-
mesel Jiří Ondřej s proutěnými metlami.

 Odpoledne se neslo v duchu folkloru. Na dětské folklórní 
přehlídce v Klubu Zubří se představily soubory z celé re-
publiky, včetně domácích Beskyďáčků a Malého Beskydu.  
O zpestření se postarali hosté z větší dálky - Ondrášek z Brna 
či Písečánek až z dalekého Písku. Následovalo tradiční káce-
ní máje v podání Valašského souboru písní a tanců Beskyd, 
které i s letitou hranou scénkou k jarmarku neodmyslitelně 
patří a láká pozornost široké veřejnosti.
 

Večer rozezpívala multižánrová kapela Zubermus a následně 
k tanci i poslechu zahrál české hity 60. – 90. let  swingový 
orchestr Zdeňka Pukovce.  Závěr patřil disco party s DJ Pau-
lem Doctorem.

Poděkování patří všem, kteří se na organizaci jarmarku podí-
leli – členům VSPT Beskyd, SDH Zubří, městu Zubří, účin-
kujícím, řemeslníkům i návštěvníkům. Díky jejich zapojení 
a podpoře se daří udržovat živé tradice, které v Zubří mají 
hluboké kořeny a stále dokážou oslovit nové generace.

LP,  foto: Patrik Sikel

Našim dívkám se opět velmi dařilo a v rámci těch nejlepších 
atletek z celé ČR se vůbec neztratily. Ve sprintu na 60 m 
se všechny dostaly pod 9 s a zlepšily své výkony z kraje. 
Kristýna Švecová se zlepšila nejen ve skoku dalekém, ale 
také přidala 2 m v hodu míčkem. Markétu Šimurdovou na 
krajském kole zradila výška, ale teď se jí opravdu podařila  
a také ve vrhu koulí přidala pár desítek cm. Sofii Křesťanové 
se ve výšce vždy velmi daří a v Holešově obzvlášť. Oproti 
krajskému kolu se ještě zlepšila o celých 10 cm a ve vrhu 
koulí skoro o 1 m. Johana Krupová si také vylepšila výkony. 
A to v běhu na 60 m a 800 m a ziskem 2 448 bodů vybojova-
la krásné 3. místo ze všech čtyřbojařek – starších žákyň ČR. 
Zároveň byla také oceněna cenou starosty města Holešov za 
obdivuhodný výkon v kategorii starších žákyň – hod míč-
kem do vzdálenosti 61,86 m. 
Celé družstvo pak získalo 8 248 bodů, oproti krajskému 
kolu se děvčata zlepšila o krásných 536 bodů a umístila se 
na krásném a velmi cenném 5. místě (z 15 družstev).

Děvčatům děkujeme za skvělou reprezentaci školy a celého 
kraje a přejeme další sportovní úspěchy. 

Mgr. Gabriela Cábová (učitelka TV)

Johana Krupová, 3. místo		  Johana Krupová, cena 
ve čtyřboji na RF			   starosty města Holešov



Jen den po vernisáži výstavy Od vrtule ke kormidlu ožilo 
zuberské muzeum další oblíbenou akcí – tradiční Muzejní 
nocí. Ta letošní nesla podtitul Všechno, co létá a i přes nepří-
znivé počasí nabídla pestrý program i tematickou výstavu, 
která nadchla návštěvníky všech věkových kategorií.
Hlavním tahákem se stalo rogalo z 80. let, zapůjčené rodinou 
J. Maňáka a jeho synem Petrem. Tento unikátní exponát se stal 
nepřehlédnutelnou dominantou výstavy a zaslouženě přitáhl 
pozornost všech návštěvníků. Významnou měrou přispěla také 

Rádi bychom pozvali všechny milovníky logických her, ré-
busů a chytré zábavy na výstavu Hlavolámání, kterou pro 
letošní léto připravilo Muzeum Zubří ve spolupráci s vý-
robcem hlavolamů a sběratelem Václavem Obšívačem.
Výstava bude probíhat ve Vzdělávací místnosti Jana Koláčka 
a nabídne návštěvníkům jedinečnou možnost nahlédnout do 
fascinujícího světa hlavolamů – od klasických dřevěných přes 
kovové až po moderní 3D rébusy.
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OD VRTULE KE KORMIDLU: ZUBŘÍ 
VZDALO HOLD MODELÁŘŮM

MUZEJNÍ NOC VE ZNAMENÍ 
LÉTÁNÍ – ANI DÉŠŤ NEZASTAVIL 
TVOŘIVOST A NADŠENÍ

Výstavní galerie Petrohrad v Zubří se ve čtvrtek 15. květ-
na proměnila v oázu modelářské vášně a tvůrčího umění. 
Slavnostní vernisáž výstavy s názvem Od vrtule ke kormi-
dlu otevřela dveře do šedesátileté historie místního mode-
lářského klubu – a připomněla nejen precizně zpracované 
modely letadel, aut a lodí, ale i ty, kteří za nimi po celá 
desetiletí stáli. Výstava byla zároveň poctou dlouholetému 
předsedovi klubu Jaroslavu Janoškovi, jenž se touto výji-
mečnou událostí symbolicky rozloučil se svou funkcí.
Úvodního slova se ujala předsedkyně muzejní rady Marie 
Krupová. Připomněla, že modelářský klub je – stejně jako 
jiné spolky ve městě – nedílnou součástí kulturního a spo-
lečenského života Zubří. Poté předala slovo Ivaně Lysak 
Janoškové, dceři Jaroslava Janoška, která se s laskavým 
nadhledem podělila o vzpomínky na dětství a rodinný život  
s vášnivým modelářem.

„Život s modelářem chce i trochu trpělivosti – hlavně kvůli 
tomu, že jakákoliv ‚rychlá‘ návštěva jiného kolegy modeláře 
nikdy nebyla opravdu rychlá. Dvě hodiny a pořád bylo co 
probírat a řešit. A mezitím v kuchyni chladl nedělní oběd,“ 
vzpomínala s úsměvem. Zároveň však ocenila i praktickou 
stránku koníčku: „Na nic jsme nepotřebovali volat opravá-
ře. Jak říkala neteř – když se něco rozbilo, to nevadí, děda 
to spraví…, děda to zalepí.“ Na závěr svého projevu doda-
la: „Život s modelářem rozhodně není nuda. A jak říká naše 
máma – kdo si hraje, nezlobí.“
Slavnostní chvíle zakončila Marie Krupová poděkováním 
všem zúčastněným – panu Jaroslavu Janoškovi, všem čle-
nům modelářského klubu, a zvláště nejstaršímu modeláři, 
dvaadevadesátiletému Františku Krupovi, za jejich účast  
a dlouholetou oddanost. Novému předsedovi klubu Tomáši 
Majerovi pak popřála mnoho úspěchů a elánu do dalších let.

Základní škola Zubří, která zapůjčila výstavu s vlastními ex-
ponáty – návštěvníci si je mohli prohlédnout opravdu zblízka. 
Pozornost si získali i místní včelaři, kteří představili fascinující 
svět včel a jejich geniálně organizované společenství – včetně 
praktických ukázek z úlu.

 Ve vnitřních prostorách muzea probíhal doprovodný pro-
gram, který zaujal malé i velké. Děti si mohly pod mikro-
skopem prohlédnout „okřídlené“ zástupce přírody, sestavit  
z dřevěných puzzlí jednoduchý model letadla, ozdobit perníčky 
s leteckými motivy nebo soutěžit, čí papírová vlaštovka doletí 
nejdál. Do programu se však s chutí zapojili i rodiče, kteří si  
s úsměvem připomněli, jaké to je znovu si hrát.
Uplakané počasí bohužel nedovolilo uskutečnit očekáva-
nou ukázku dravců s jejich ošetřovatelem, přesto však celko-
vá atmosféra večera nijak neutrpěla. Návštěvníci odcházeli  
s úsměvem na tváři. Na závěr večera Muzejní rada vylosovala 
tři šťastlivce, kteří si odnesli drobnou památku na tuto výjimeč-
nou zuberskou noc.
Děkujeme všem, kteří přišli, a už teď se těšíme na příští ročník!

Muzeum Zubří
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Letní knižní pátračka: 
Vychutnejte si dobrodružství 
s knihovnou

Čokoládová trepka podpořila 
Zdravotního klauna

Novinka v knihovně: 
Poslouchejte e-audioknihy 
kdykoli a kdekoli

Knihovna chystá na léto opět úspěšnou hru, která po-
těší milovníky knih i geocachingu. Připojte se k letošní 
prázdninové knižní pátračce – zábavné geolokační hře, 
při které můžete najít (a rovnou si i nechat!) knihu ukry-
tou na zajímavém místě v okolí.
Každou sobotu během prázdnin zveřejníme na Facebooku 
a Instagramu knihovny fotografii, podle které můžete mís-
to skrýše rozpoznat. Inspirací nám byla Městská knihovna 
Frenštát pod Radhoštěm – děkujeme!
Jak hra probíhá?
Kdo dorazí na místo první a knihu najde, může si ji odnést 
domů. A nejen to – v každé knize najdete poukázku na roční 
členství v knihovně zdarma. Pokud ji sami nevyužijete, mů-
žete ji darovat dál.
Kniha už tam není? Nevadí! Na místě zůstane kartička  
s informací, že už ji někdo získal. Přesto se můžete do hry 
zapojit – stačí na daném místě pořídit fotografii a poslat ji 
knihovně, čímž se zařadíte do slosování o další ceny. 
Jak se zapojit do soutěže?
1.	Sledujte @knihovnazubri na Facebooku a Instagramu.
2.	Každou sobotu zveřejníme novou fotografii a informaci  

o tom, zda jde o knihu pro děti nebo dospělé.

Zuberská knihovna připravuje pro své čtenáře další krok 
vpřed v oblasti moderních služeb. Již brzy bude spuště-
na novinka, která potěší všechny milovníky literatury 
– e-audioknihy prostřednictvím platformy Palmknihy. 
Pokud dáváte přednost poslechu před čtením, například při 
jízdě autem, na procházce nebo při domácích pracích, tato 
služba je právě pro vás.

V pátek 7. června se v Zubří konal další ročník oblíbené-
ho dětského sportovního dne Čokoládová trepka, který 
letos nesl cirkusové téma. Barevná výzdoba, artistické 
úkoly a klaunská atmosféra se letos nenesla jen v duchu 
zábavy, ale také solidarity. Právě motiv klaunů inspiro-
val pořadatele ke spojení s neziskovou organizací Zdra-
votní klaun, která přináší radost tam, kde je jí nejvíc po-
třeba – do nemocnic, léčeben a hospiců.
Polovina registračního poplatku závodníků – celkem 16 650 Kč 
– byla věnována právě Zdravotnímu klaunovi. Někteří účast-
níci přispěli i dobrovolnou částkou navíc. Konečná vybraná 
suma zatím není známa – čekáme na oficiální potvrzení ze 
strany organizace Zdravotní klaun.
Kdo je Zdravotní klaun?
Zdravotní klaun působí v České republice od roku 2001  
a jeho posláním je rozdávat smích, úlevu a lidský kontakt 
pacientům napříč generacemi. Speciálně vyškolení profesi-
onální klauni navštěvují nemocnice, domovy seniorů i další 
zařízení, kde pravidelně přinášejí humor i povzbuzení – a to 
ve spolupráci s lékařským personálem. Ročně vykonají více 
než 4 000 návštěv po celé republice.
Děkujeme všem závodníkům a přispěvatelům, že se s námi 
pustili do závodu, který měl nejen veselou cirkusovou tvář, 
ale také dobré srdce.
Pomáhat se dá i s červeným nosem – nebo čokoládovou trep-
kou.

Prázdninová otevírací doba
Knihovna od 1. července do 31. srpna 2025 bude  
otevřena v následujícím režimu:

Pondělí 	 8.00–11.00
Úterý	  		  12.00–18.00
Středa	  		  12.00–18.00
Čtvrtek 	 zavřeno
Pátek	  8.00–11.00

Zprávy z knihovny

Těšit se můžete také na precizní dřevěné hlavolamy značky 
VINCO, které si díky svému řemeslnému zpracování a nápa-
ditosti získaly oblibu po celém světě.

Prázdninová návštěvní doba 30. 6. 2025 – 31. 8. 2025
Muzeum Zubří - Vzdělávací místnost Jana Koláčka, 
Hlavní 824, 756 54 Zubří
pondělí 	 14.00–18.00 hod.	 pátek 	 14.00–18.00 hod.
úterý 	   9.00–12.00 hod.	 sobota	 14.00–18.00 hod.
středa 	     ZAVŘENO	 neděle 	   9.00–12.00 hod.
čtvrtek 	   9.00–12.00 hod.
Základní vstupné: 	50 Kč/dospělý
Snížené vstupné: 	 30 Kč/děti od 3 let, senioři, studenti

Výstava je vhodná pro děti, dospělé i celé rodiny – každý si tu 
najde ten svůj oříšek k rozlousknutí!

3.	Vydejte se na místo – kdo knihu najde, je její nový majitel.
4.	Nezapomeňte nám dát vědět, že jste knihu našli – komen-

tářem, zprávou nebo e-mailem.
5.	Pokud se kniha nenajde do 2 dnů, zveřejníme GPS souřad-

nice.
6.	Vyfoťte se s knihou (nebo jen knihu samotnou) a označte 

nás na sociálních sítích, případně pošlete fotku e-mailem 
na knihovna@mesto-zubri.cz.

7.	Fotku nám pošlete i v případě, že knihu už někdo našel – 
důležité je místo!

8.	Účastí ve hře souhlasíte s tím, že fotografie mohou být po-
užity na sociálních sítích knihovny v souvislosti s touto 
akcí.

Užijte si léto plné knih, dobrodružství a hledání. Knihovna 
Zubří vám přeje šťastný lov!



Farnost

Jak to funguje?
Služba je určena registrovaným čtenářům knihovny s plat-
nou čtenářskou kartou. E-audioknihy si budete moci zdarma 
půjčit online přes aplikaci Palmknihy, která je dostupná pro 
mobilní zařízení se systémem Android a iOS. Na výběr bu-
dou stovky titulů pro děti i dospělé, od beletrie po naučnou 
literaturu.
K poslechu stačí:
•	 být registrovaným čtenářem knihovny Zubří,
•	 stáhnout si bezplatnou aplikaci Palmknihy (v obchodě Go-

ogle Play nebo App Store),
•	 mít v knihovně uvedenou e-mailovou adresu, kterou se re-

gistrujete v aplikaci Palmknihy,
•	 navštívit náš online katalog a pak už jen vybírat, půjčovat, 

a poté poslouchat v aplikaci Palmknihy!
Každý čtenář si bude moci zapůjčit najednou až 2 e-audi-
oknihy na dobu 30 dní. Po uplynutí této lhůty se soubor 
sám znepřístupní, takže není třeba nic vracet.
V době vydání tohoto čísla zpravodaje už může být služba  
v provozu, nebo bude spuštěna v následujících dnech. Po-
drobné informace najdete na webu města, v knihovně  
i na našich sociálních sítích.
Těší nás, že můžeme našim čtenářům nabídnout dal-
ší moderní možnost, jak si vychutnat příběhy – tentokrát  
i ušima.

Knihovnice
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(pokračování z titulní strany)

 Právě Vojtěch Kološ se tehdy stal hlavním hybatelem  
a realizátorem myšlenky, že Staré Zubří si zaslouží vlastní sva-
tostánek. Svým odhodláním a vírou začal naplňovat sen mno-
ha místních obyvatel – aby i tato část Zubří měla místo určené  
k modlitbě, duchovnímu ztišení a společným chvílím. Jeho na-
sazení a spolupráce s místními vedla ke vzniku kaple, která dnes 
tvoří přirozené srdce Starého Zubří.
Po 25 letech se iniciátoři vrátili na místo činu – činu, kte-
rý se nesmazatelně vryl do srdcí nás všech. Bylo radostí 
přivítat otce Vojtěcha i Jendu zpět u kaple svatého Ducha, 
zavzpomínat na tehdejší společné úsilí i na spoustu příhod 
z doby její výstavby.
Kaple slouží jako důstojné místo setkávání a duchovní po-

VÝROČÍ  KAPLE SVATÉHO DUCHA

Poděkování Divadelní SPONY

Spolková činnost

Děkujeme všem zuberským divákům za přízeň v právě 
uplynulé sezóně. Děkujeme také sponzorům a partne-
rům - Městu Zubří, rožnovským firmám IST a Dioflex, 
MA Zubří. 
V listopadu jsme v Klubu uzavřeli derniérou představení 
naší 6. autorské hry Za hranice možností, na Mikuláše zahrá-
la Malá SPONA pro děti a veřejnost pohádku Er království  
a 1. 6. jsme velcí a ti menší uvedli naši další autorskou hru 
Tajemství staré skříně. Také jsme vystupovali s prvními 
dvěma představeními na okolních jevištích a zahráli si na 
oslavách 40. výročí vzniku ochotnického souboru Chaos.
Přejeme všem krásné léto a hodně pohodových zážitků. Na 
podzim budeme pokračovat s reprízami poslední hry v Zubří 
i v okolí, v pátek 5. 12. uvidí děti novou pohádku spojenou  
s mikulášskou nadílkou a dospělí začnou také chystat své 
další představení. 

 A jelikož nás příští rok čeká 15. výročí založení spolku,  
o připravovaných akcích budete včas informováni. 

Ještě jednou děkujeme, že nás v publiku i jinak podpo-
rujete.
www.divadelnispona.cz, FB: Zuberská Divadelní SPONA

sily. Výroční oslava byla tak nejen poděkováním Bohu, ale  
i všem, kteří se zasloužili o její vznik a péči během let.
Mé poděkování patří i nynějším dobrovolníkům z řad far-
níků, kteří věnují svůj čas péči a údržbě naší kaple i jejího 
okolí – a kteří také s láskou připravili nedělní příjemné 
setkání a pohoštění.

Aleš Měrka, starosta
Foto Martin Veselý
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V druhé části sezóny 2024–2025 se naše šachová mládež 
zúčastnila tří turnajů. Prvním byl turnaj škol okresu 
Vsetín a pak následovaly dva turnaje, které se odehrály  
v našem blízkém okolí.
Okresní přebor škol Vsetínska v šachu se uskutečnil ve středu 
5. února ve společenském sále ZŠ a MŠ Liptál. Základ-
ní školu Zubří zde reprezentovala dvě družstva. Družstvo  
1. stupně ve složení David Plucnar, Martin Jochec, Kristýna 
Tomcsiková, Adam Klimo, Jolana Petřeková a Beata Baxo-
vá se umístilo uprostřed tabulky na 7. místě. To vůbec není 
špatný výsledek, uvážíme-li, že z původně zamýšlené sesta-
vy dva žáci dali přednost školní výuce (?!) a před turnajem 
ještě dva onemocněli. Družstvo 2. stupně ve složení Šimon 
Horňák, Boris Borák, Šimon Chudárek, Kristián Cabák, Ště-
pán Křenek a Prokop Budiš skončilo mezi dvanácti družstvy 
na solidním 6. místě.

Naše výprava na turnaji škol

V sobotu 22. března se v Zašové konal turnaj „Zašovský 
Koumák“ vyhlášený tím, že jako občerstvení se tam podá-
vají řízky. Z celkového počtu 44 šachistů bylo 12 ze Zubří. 
Hned čtyři zuberští šachisté uhráli 5 bodů a nejlepším z nich 
byl David Plucnar, který se umístil na 2. místě mezi mladší-
mi chlapci a na 7. místě v celkovém pořadí turnaje.

František Rubner a Šimon Horňák nad společnou partií

Turnajovou sezónu jsme uzavřeli „Velikonočním šachovým 
turnajem“, který se odehrál v sobotu 12. dubna ve SVČ Do-
meček ve Valašském Meziříčí. Z devíti šachistů reprezentují-
cích Zubří se nejlépe umístila Ema Paseková, která po zisku 
5 bodů obsadila 3. místo.

David Frýdl a Adam Opálka při vzájemném měření sil

Školní šachový kroužek, který bývá každé úterý od listopadu 
do května na „staré škole“, navštěvovalo v tomto školním 
roce pět dětí z druhých tříd. Také letos si děti z kroužku za-
hrály turnaj, ve kterém změřily šachové síly jen mezi sebou, 
aby si vyzkoušely, jak to na takovém turnaji chodí. Vítězkou 
turnaje, který se uskutečnil 20. května v sokolovně, se stala 
Sára Kolečková.

Účastníci turnaje školního šachového kroužku

Zakončení školního kroužku proběhlo 27. května, kdy všech 
pět druháků dostalo diplom za absolvování kroužku a drob-
nou sladkost.

Závěrečná hodina školního šachového kroužku

Přeji všem pěkné léto a načerpání spousty nové energie.
Pavel Paseka

Z MLÁDEŽNICKÝCH 
ŠACHOVÝCH POLÍ



Inzerce
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Ostatní

Jednorázový poplatek městu Zubří činí 500 Kč.
Více informací: tel.: 571 115 225 – muj@valachnet.cz – www.valachnet.cz

3x!
JJeeddnnoorráázzoovvýý ppooppllaatteekk městu Zubří činí kk 550000 KKčč.

... a za stejnou cenu,
jakou dosud platíte!!!

Přípojka
k optickému internetu

je již pro Vás připravena! 
Na Vaší chodbě,

před Vaším bytem :-)DOSLOVA!!!

Díky již nainstalovanému optickému internetu
na sídlišti 6. května, můžete mít 3x rychlejší internet

oproti stávajícímu připojení ...

(placená inzerce)

(placená inzerce)



(placená inzerce)
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(placená inzerce)

Nová práce ve Valmezu?

PWO Czech Republic a.s.
Palackého 1261, Hrachovec 98
757 01 Valašské Meziříčí

Svůj životopis můžete zaslat na:

prace@pwo-group.com

VOLNÉ POZICE BENEFITY
Operátor/ka výroby

            NÁSTUPNÍ BONUS 20.000 Kč

Seřizovač/ka linek
            NÁSTUPNÍ BONUS 50.000 Kč

Technik výrobní kvality
            NÁSTUPNÍ BONUS 50.000 Kč

Mechatronik-elektrikář

PLC specialista

Specialista nákupu

25 dní dovolené + 1 den navíc 
        po pěti letech ve firmě

3 dny zdravotního volna
příspěvek na stravování 
příspěvek na dopravu 
elektronická benefitní karta
příspěvek na  penzijní spoření 
firemní vzdělávání 
příspěvek k životnímu jubileu 
stabilizační odměny
kulturní,  sportovní akce
zvýhodněné telefonní tarify 
úhrada očkování proti chřipce
odměny za dárcovství krve 
roční bonus

+420 735 766 048
+420 604 637 746

Nová práce ve V

m.frnkova@stoerimantel.com www.stoerimantel.cz/kariera

od roku 1995
vyvíjíme 

/

/

/

/

/

/

/

/

/
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(placená inzerce)

(placená inzerce)

a Sběratel s více než 30letou praxí koupí a bezplatně 
ohodnotí starožitnosti všeho druhu, např: obrazy, min-
ce, zlato, hodiny, porcelán a další starožitnosti. 
Platím vždy hotově na místě. Nejlepší ceny od sběratele! 
Tel.: 732 961 266 

(placená inzerce)



ATMOSFÉRU ČOKOLÁDOVÉ 
TREPKY NEPOKAZIL ANI DÉŠŤ
V sobotu 7. června se na Polyfunkčním hřišti v Zubří 
uskutečnil již 13. ročník oblíbeného Dětského sportovní-
ho dne Čokoládová trepka. Letošní ročník se nesl v du-
chu cirkusu a nabídl pestrý program pro děti i dospělé 
– a přestože akci zkomplikovalo deštivé počasí, všichni 
zúčastnění nakonec vše zvládli s úsměvem, i když to chví-
lemi bylo hodně hektické. Registrace, která probíhala od 
11.30 hodin proběhla ještě v klidu, stejně jako doprovodné 
disciplíny, které si soutěžící mohli plnit již před zahájením 
hlavní části Dětského dne. Ta přišla na řadu ve 13 hodin, 
kdy v rámci slavnostního zahájení naběhli na plac Bumbrlíci  
z Mateřské školy Sídliště, které vystřídal aerobic školní družiny 
I. stupně ZŠ a vše završila děvčata ze skupiny Dance aerobic.

 Poté již přišel na řadu slavnostní nástup, představení všech 
doprovodných disciplín, které představovali artisté a žong-
léři ze spolku Prostě cirkus z nedalekého Valašského Meziří-
čí, a nakonec jsme byli svědky strhující podívané, kdy jsme 
mohli vidět krotitele zubra, samotného zubra, mimy, akro-
bata, siláka s činkou, klauna, malé tanečnice, dokonce hadí 
ženu a závěr patřil samozřejmě velkému a malému sportov-
nímu duchovi, který na této akci nemůže nikdy chybět. Pak 
mělo následovat seřazení a rozcvička mladých atletů, ale 
déšť nás vyhnal pod střechu, abychom se mohli za 20 mi-
nut vrátit a pokračovat v plnění disciplín Čokoládové trepky, 
kterými byly již tradičně skok z místa, sprinterský běh a hod 
zuberskou metlou. Při volné chvilce mohly samozřejmě děti 
plnit doprovodné disciplíny na stanovištích Cirkusohrátek 

Sport

– od žonglování a slackline přes chůdy, obruče, šálu až po 
kouzelné bubliny v Bublináriu. Hned vedle si taky mohly 
děti ve fotokoutku udělat hezkou fotku s Kamčou Přečko-
vou, která fotky ihned ukládala na zoneramu a vy si zde svou 
fotku ještě můžete případně najít.
Letos měla Čokoládová trepka i charitativní podtext, kdy 
jsme se díky cirkusovému tématu rozhodli podpořit Nemoc-
ničního klauna. Město Zubří věnovalo 50 % ze startovného 
a všichni návštěvníci měli ještě možnost přispět individuál-
ně. Jelikož byla pokladnička zapečetěna, nevíme ještě v této 
chvíli výši vybrané částky. 
Nejen děti si na Trepce zasoutěžily. Pro dospělé byla při-
pravena soutěž, při které museli roztočit žonglovací talíř na 
tyčce a projít s ním určenou trasu. Vítězem se stala Dita Van-
duchová, která se s náročným úkolem poprala nejlépe. Dru-
hý skončil Pavel Paseka a třetí Kuba Šimurda. Déšť narušil  
i další část programu, kdy Ondřej Sládek, mladý kouzelník  
a velmi zručný manipulátor, mistr České republiky v moder-
ní magii a nejlepší manipulátor ČR, začal sice své vystoupení 
před tribunami, ale po pár minutách ho déšť vyhnal do tělo-
cvičny, kde svá kouzla musel dokončit. Potom, co předvedl 
hlavně dětem své nejlepší kousky, pak právě pro děti mo-
deloval balónky, než musel odjet na další vystoupení. Před 
závěrečným vyhodnocením výsledků byly po právu všech-
ny děti odměněny medailí a sladkým muffinem a vrhli jsme 
se na závěrečné vyhlášení vítězů. Pro nás ale byli vítězové 
všichni. Všichni, co přišli, porvali se se všemi disciplínami  
a užili si celý den stejně jako my!!! Nejlepším předávali 
ceny starosta města Zubří, pan Aleš Měrka, asistentka před-
sedy správní rady generálního partnera akce firmy Okentěs, 
paní Lenka Jančová, a radní Města Zubří, pan Josef Malina.

 Závěrem se samozřejmě sluší poděkovat. I letos pro vás 
Čokoládovou trepku vymýšleli a zorganizovali pracovníci 
Městského úřadu Zubří, hlavně z Odboru kultury a sportu.  
U doprovodných disciplín pomáhaly kromě členů spolku 
Prostě cirkus učitelky mateřských školek Sídliště a Duha 
Staré Zubří. Spousta děvčat se o vás postarala ve stánku Ma-
lování na obličej a učitelky vás zase naučily, jak si vymode-
lovat zvířátko z balónku. Velké poděkování patří samozřej-
mě všem trepkařům, od registrace, přes jednotlivé disciplíny 
až po vypisování diplomů, které si letos vzala na starost Mar-
tina Přikrylová. Základní škola opět poskytla skvělé zázemí 
pro pořadatele a díky dešti i částečně pro soutěžící děti. Za po-
moc s tribunami musíme poděkovat dorostencům z HC Zubří, 
KSK-Systemu, Lesaně Zubří a Radku Vaculínovi. A neo-
bešli bychom se samozřejmě ani bez tradičních partnerů. 
Tím hlavním byla již počtvrté firma Okentěs, která kromě 
finanční podpory věnovala nejlepším soutěžícím do startov-
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Minulý rok nám plán uspořádat dva tenisové turnaje  
v jednom víkendu narušil déšť. Letos to už ale vyšlo, 
a v sobotu jsme tak mohli na antukových kurtech přivítat 
chlapy na turnaji O pohár starosty města Zubří ve dvouhře, 
v neděli pak ženy v tenisovém turnaji čtyřher - Ladies OPEN. 
Od sobotního rána šestnáct borců rozdělených do čtyř skupin 
bojovalo o postup do play off. Zápasy ve skupinách byly za-
jímavé, mohli jsme několikrát slyšet „zazpívat kanára“, ale 
taky jsme byli svědky mnoha vyrovnaných zápasů, včetně 
jednoho zkráceného tiebreaku. Své skupiny nakonec ovlád-
li Zbyněk Novák, Luboš Sobotka, Jaromír Jurajda a Tomáš 
Válek. Play off nabídlo vyrovnané zápasy, zvláště souboj 
mezi Tomášem Válkem a Michalem Jagobem. Michal vedl 
už 5:1, Tomáš ovšem nesložil zbraně, a nakonec po velkém 
boji otočil duel ve svůj prospěch, zvítězil v tiebreaku a po-
stoupil mezi čtyři nejlepší. Tam postoupil i obhájce a vítěz 
posledních šesti ročníků Jaromír Jurajda spolu s Lubošem 
Sobotkou a nováčkem turnaje Filipem Kubíčkem z Valmezu. 
Ten se po vítězství nad Lubošem 6:4 dostal do svého prvního 
tenisového turnaje v životě, kde na něho čekal Jarek, kte-
rý si poradil s Tomášem Válkem 6:4. Finále začalo lépe pro 
Filipa, který vedl už 3:1, poté dvakrát při svém podání ser-
víroval na vítězství v zápase, ale Jarek dokázal, že mu tento 
turnaj opravdu pasuje, a za stavu 6:6 už si v tiebreaku, který 
vyhrál 7:1, nenechal vítězství vzít! Po finálovém zápase byli 
čtyři nejlepší hráči odměněni a my jsme se mohli těšit na 
nedělní turnaj v ženské čtyřhře. 
 

Jestliže si v sobotu muži teplé počasí užili, v neděli čekal 
na ženy opravdu pařák, kdy teplota vystoupala téměř ke tři-
ceti stupňům. Do turnaje se přihlásilo sedm párů, které si to 
mezi sebou rozdaly systémem každý s každým. Již od začát-

ních tašek poukazy a propagační předměty. Finančně dále 
akci podpořili Hends products, ROBE lighting, KSK-System 
a Schrack Technik (ti k tomu přidali i řadu krásných cen). 
Poukázky věnovaly Pohádkové lázně a MA Zubří, které se 
spolu s kavárnou Tip Cafe postaraly o občerstvení všech zú-
častněných. A jako každý rok paní Lenka Čípová ze Sladké 
fantazie upekla pro všechny děti chutné muffiny. 
Nám nezbývá než poděkovat samozřejmě taky všem dětem  
a rodičům za účast, popřát hezký zbytek školního roku, hez-
ké prázdniny a za rok opět na viděnou!!! 
Na kompletní výsledky, fotogalerie i reportáže se můžete po-
dívat na webových stránkách sport.mesto-zubri.cz.

PR

TENISOVÝ VÍKEND OVLÁDLI 
JURAJDA A PALÁTOVÁ 
SE ŠEDLBAUEROVOU

Přihlaste se do kuželkářské 
ligy!

ku turnaje šly za obhajobou prvního místa Katka Palátová 
a Nina Šedlbauerová ze Vsetína, které porážely jeden pár 
za druhým, a i v posledním zápase, ve kterém se utkaly se 
zuberskou dvojicí Evelína Mičolová a Jana Stošková, zví-
tězily 6:1 a staly se suverénními vítězkami turnaje. Evelína  
a Jana prohrály právě jen tenhle zápas a skončily na druhém 
místě! O třetím místě rozhodoval až úplně poslední zápas  
v turnaji, když měly vše ve svých rukou Katky, Pšenicová  
a Bohušíková. Musely ovšem porazit sestry Kantorovy, Lau-
ru a Amandu. To se však nestalo, prohrály 1:6 a tohle ví-
tězství posunulo na třetí místo Lenku Mikulajovou a Sašu 
Sisákovou, které měly o jedno vítězství navíc. O pořadí na 
čtvrtém až šestém místě rozhodla minitabulka vzájemných 
zápasů párů, které získaly dva body a skončily v tomhle po-
řadí: čtvrté Laura a Amanda Kantorovy, páté Dita Dvořáková 
s Katkou Macháčkovou a až šesté Katka Pšenicová s Katkou 
Bohušíkovou. Na sedmém místě skončily s jednou výhrou 
Martina Přikrylová a Míša Polášková. Na to, jaké bylo teplé 
počasí, se žádný pár v žádném zápase nevzdal a byli jsme 
svědky vyrovnaných zápasů a pěkného ženského tenisu. 
Závěrem bychom chtěli poděkovat hlavně všem hráčům  
a hráčkám za účast, za jejich výkony a předvedený tenis. Jir-
kovi Ondřejovi děkujeme za zuberské metly, kterými jsme 
obdarovali vítěze jak v sobotu, tak v neděli. V neposled-
ní řadě i holkám z kavárny Tip Cafe, které s námi strávily  
v areálu Polyfunkčního centra celý víkend. A samozřejmě 
taky fanouškům, kteří přišli podpořit své favority a vytvářeli 
jim hezkou atmosféru. Nyní si budeme užívat léta, pokračuje 
sezónní soutěž Zubříček a na kurtech se opět uvidíme v so-
botu 16. srpna, kdy se bude konat mužský turnaj ve čtyřhře  
s názvem Zubří OPEN. 

 Kompletní výsledky a fotogalerii najdete na https://sport.
mesto-zubri.cz/.

PR

Již podvanácté se můžete přihlásit do 
zuberské amatérské ligy, která trvá od 
října do března následujícího roku. Ligy 
se můžou zúčastnit neregistrovaní hráči 
a hráčky, kteří nejsou registrováni v žád-
ném kuželkářském oddíle s výjimkou 

domácího oddílu TJ Gumárny Zubří, maximálně však do 
úrovně krajského přeboru či dorosteneckých soutěží, nebo 
aktuálně žádnou mistrovskou soutěž nehrají. 
Pokud máte zájem a chuť zkusit si tento sport, je třeba se při-
hlásit v termínu do 10. září. Přihláška je k dispozici na spor-
tovních stránkách města http://sport.mesto-zubri.cz a je třeba 
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Pošesté se uskuteční v zuberském Březovci Biatlonový 
závod svobody a vy se do něj už teď můžete registrovat 
na stránkách sport.mesto-zubri.cz. Závod se uskuteční 
netradičně 27. září, tedy v sobotu. Opět se těšíme, až se 
v Březovci setkáme s příznivci biatlonu, prostě sportu,  
a jsme zvědavi, jakou trať nám letos připraví počasí. Vět-
šina závodu se odehraje na motokrosové trati a z minulých 
ročníků víme, co takový déšť před závodem s tratí může 
udělat. Střílet se opět bude na biatlonové terče z laserových 
pažebních pušek, děti čekají střelby dvě, dospělé čtyři. Star-
tovné zůstává jako vloni, do 24. září dospělí 250 Kč, děti  
100 Kč, poté včetně dne konání akce dospělí 350 Kč, děti 
150 Kč. V ceně startovného jídlo, pití a sportovní dárek 
pro každého závodníka! Pro všechny, kteří dorazí až do 
cíle, bude připravena medaile. Podrobnější informace na 
stránkách sport.mesto-zubri.cz. Aktuální info k závodu sle-
dujte na FB události Biatlonový závod svobody 2025. 

PR Uplynulá sezóna 2024/2025 byla pro mladší žáky HC 
Zubří úspěšná a naplněná nejen skvělými výsledky, ale 
především výrazným herním i osobnostním posunem 
všech hráčů. Rád bych v tomto shrnutí zhodnotil obě části 
sezóny, turnaje i závěrečné postřehy z průběhu roku.
Podzimní část sezóny
Podzimní část proběhla ve znamení turnajové aktivity  
a skvělých výkonů. Naši hráči se zúčastnili několika turna-
jů, přičemž nejvýraznějším úspěchem bylo vítězství na do-
mácím Mikulášském turnaji, který je pro nás vždy prestižní  
a významný i z hlediska reprezentace klubu před domácím 
publikem. Cenné bylo také 3. místo na Dobiáš Cupu.
Ve Zlínské lize si naše „Áčko“ vedlo naprosto suverénně – 
neprohrálo ani jeden zápas a prošlo soutěží bez ztráty bodu, 
což svědčí o dobré úrovni připravenosti i týmové soudržnos-
ti. Velmi dobře si vedlo také „Béčko“, které si připsalo něko-
lik cenných vítězství a sbíralo důležité zkušenosti na dalších 
turnajích i v rámci ligových klání.
Jarní část sezóny
Ani jarní část nezaostávala za úspěšným podzimem. Hned  
v lednu jsme zaznamenali vítězství na turnaji ve Velké Bys-
třici, kde jsme předvedli nejen pěknou a bojovnou házenou, 
ale i velkého týmového ducha.
Ve Zlínské lize se „Áčko“ znovu neztratilo a zakončilo se-
zónu na prvním místě, čímž potvrdilo své postavení mezi 
nejlepšími týmy regionu. „Béčko“ se rovněž neztratilo a za-

Spuštěna registrace 
na Biatlonový závod

HODNOCENÍ SEZÓNY 
MLADŠÍCH ŽÁKŮ HANDBALL 
CLUB ZUBŘÍ

ji do výše uvedeného termínu předat osobně ve Sportovní 
hale nebo zaslat na e-mail Josef.randus@mesto-zubri.cz.
Liga je určena pro tříčlenná smíšená družstva a hraje se na 60 
hodů sdružených, to znamená 15 hodů do plných + 15 hodů 
dorážky s výměnou drah, a hrát se bude opět v kuželně Mul-
tifunkčního areálu. Hrací dny budou upřesněny (s největší 
pravděpodobností středy nebo čtvrtky), stejně jako termín 
konání soutěže (předběžně říjen 2025 až březen 2026). Výše 
startovného na tým je 1 000 Kč. Na konci soutěže budou od-
měněna tři nejlepší družstva, odměněni budou také nejúspěš-
nější jednotlivci a pro nejlepší bude na závěr ligy připraven 
turnaj TOP 12. 
Na vaši účast se těší pořadatelé z OKaS Města Zubří a oddíl 
kuželek TJ Gumárny Zubří.

PR
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slouženě obsadilo pěkné 5. místo, což je pro kluky motivací 
do další sezóny.
Prague Handball Cup
Naše družstvo mladších žáků se zúčastnilo i tradičního me-
zinárodního Prague Handball Cupu, kde kluci předvedli 
bojovné a kvalitní výkony. Ačkoliv se nám nepodařilo po-
stoupit mezi medailisty, naši hráči se prezentovali ve velmi 
dobrém světle a v silné konkurenci obstáli se ctí. Potěšitelné 
bylo i vystoupení hráčů, kteří nastoupili v kombinovaném 
týmu s Rožnovem – i oni ukázali své schopnosti a touhu bo-
jovat za tým.
Celkové hodnocení sezóny
Sezónu hodnotím velmi pozitivně. Kluci neudělali pokrok 
jen výsledkový, ale hlavně herní. Výrazně se zlepšili ve 
všech herních činnostech – jak v útočných, tak i v obran-
ných. Zároveň se u většiny hráčů posunula i mentální stránka 
– větší soustředěnost, chuť se zlepšovat a schopnost vnímat 
týmovou hru jako celek. Tyto aspekty považuji za více důle-
žité jako umístění na turnajích. 
Zajímavosti a závěr sezóny
Na závěr bych rád vyzdvihl poslední akci sezóny – Házen-
kářský desetiboj, který se letos konal v Zubří. Tato všestran-
ně zaměřená soutěž prověřila nejen házenkářské dovednosti, 
ale i pohybovou a silovou připravenost. Naši kluci se v kon-
kurenci ostatních týmů umístili na krásném 3. místě, což je 
odměna za celoroční snahu a píli.

Velké poděkování patří všem hráčům za jejich nasazení, ro-
dičům za podporu a vytváření pozitivního zázemí pro spor-
tovní růst dětí a v neposlední řadě i realizačnímu týmu a ve-
dení klubu za podporu a podmínky, které máme k trénování.
Těšíme se na další sezónu a věříme, že na letošní úspěchy 
navážeme i v budoucnu.

 Za realizační tým Pavel Přikryl

stvo úspěšně zvládlo, včetně vysoké výhry na Dukle. Tím 
jsme mohli opět začít pomýšlet na jednu z medailí.
V kritických chladných měsících se klukům letos vcelku vy-
hýbaly nemoci a nachlazení, což se promítlo do dobré zimní 
přípravy v téměř kompletním složení.
Po sebevědomém startu do odvetné části dokázali naši hráči 
zvítězit také ve Veselí, čímž jsme je bodově dotáhli. Přestože 
se občas vyskytl slabší výkon, kluci nadále všechna druž-
stva přehrávali. Plná koncentrace v utkáních s Plzní a v Brně 
přinesla rovněž naprosto jasná vítězství a upevnění průběž-
ného nejvyššího místa v tabulce. Až zbytečná ztráta bodu  
v Lovosicích znamenala značnou komplikaci v již téměř jis-
tém celkovém prvenství. O vítězi ligy se tak rozhodovalo až  
v přímém souboji v domácím utkání s pražskou Duklou. To 
jsme nakonec zcela jednoznačně ovládli, a kluci si tak kolo 
před koncem definitivně zajistili mistrovský titul ve své kate-
gorii. Následná remíza z posledního zápasu ve Frýdku už jen 
potvrdila neporazitelnost družstva od půlky října v šestnácti 
soutěžních utkáních za sebou.

Vedle zisku nejvyššího umístění nás velmi potěšil předvádě-
ný styl hry družstva, výkonnostní posun některých jedinců  
a vytvoření soudržného týmu. Hráčům patří pochvala za vel-
mi úspěšnou sezónu, kdy jsme z 22 soutěžních zápasů získali 
38 bodů za 18 výher, 2 remízy a jen 2 porážky. Velké po-
děkování patří rodičům za celoroční podporu kluků, vedení  
HC Zubří za zajištění všeho potřebného a celému realizač-
nímu týmu za fungování družstva. Rovněž nesmíme opome-
nout dobrou spolupráci s trenéry a funkcionáři spřátelených 
oddílů, jejichž kluci u nás trénují a nastupují za obě doroste-
necká družstva TCM.

 Za realizační tým P. Hrachovec

Nově složené družstvo z ročníků 2008 a 2009 odehrálo  
v náročné letní přípravě několik vydařených přátelských 
utkání. Do sezóny jsme tak vstupovali s cílem obhajoby 
třetího místa ze žákovské ligy těchto kluků před dvěma 
roky. Začátek však nebyl vůbec jednoduchý.
První kolo bylo odloženo kvůli povodním, poté jsme doma 
nestačili na favorita celé soutěže z Nového Veselí. Tři výhry 
v řadě nám trochu vrátily potřebný klid. Bohužel následova-
la zcela zbytečná prohra v Plzni. Zbytek podzimu již druž-

HODNOCENÍ SEZÓNY 
MISTROVSKÉHO MLADŠÍHO 
DOROSTU

STARŠÍ DOROSTENCI 
– HODNOCENÍ SEZÓNY 2024/2025
Družstvo starších dorostenců tvořili hráči ročníků 2006 
a 2007. Příprava byla jako vždy kondičně velmi náročná, 
ale kluci k ní přistoupili velmi svědomitě a zodpovědně. 
Vyvrcholením letní přípravy byl turnaj v maďarském 
Veszprému, kde jsme odehráli 2 velmi kvalitní utkání, 
kdy jsme se utkali s Balatonfuredy a Vezsprémem. Utká-
ní nám ukázala, že tým má velký potenciál, ale je potřeba 
neustále pracovat a zlepšovat se. 
Jak se nám v přípravě zranění vyhýbala, tak jsme bohužel 
před startem herní části ztratili Marka Kašného, a po prv-
ním utkání se k němu přidali i Adam Chovanec a Adam Jaša.  
V prvním utkání podzimní části jsme se utkali doma s No-
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vým Veselím, se kterým jsme prohráli o 1 branku. Poté jsme 
ztratili body ještě v Jičíně a v Lounech. I vinou zraněných 
jsme se nemohli dostat do herní pohody, což bylo vidět  
v utkáních i tréninkovém procesu. Avšak neustálou pílí  
a přístupem v tréninku jsme se zlepšovali, což jsme potvrdili 
velmi důležitou výhrou s Duklou Praha. Po podzimní části 
jsme byli na 7 příčce se ziskem 11 bodů.
Zimní příprava probíhala podle plánu a ve všech příprav-
ných utkáních jsme viděli vzestupnou formu týmu. Velmi 
důležité utkání jsme odehráli v Novém Veselí, kdy jsme ješ-
tě na začátku 2 poločasu prohrávali o 6 branek, a nakonec 
utkání vyhráli. Kluci si začali věřit a bylo to vidět na našem 
herním projevu. Po sérii přesvědčivých výher jsme si doma 
vyšlápli i na zatím neporažený tým z Plzně, který ještě ne-
prohrál v dorosteneckých soutěžích, a série čítala 42 utkání. 
Dokázali jsme si, že můžeme porazit každého a 3 kola do 
konce soutěže jsme se jeli do Lovosic poprat o šanci uhrát 
ještě 3. místo. Utkání v Lovosicích bylo velmi vyrovnané, 
bohužel jsme nezvítězili, a i když jsme vyhráli poslední dvě 
utkání s Duklou Praha a Frýdkem-Místkem, obsadili jsme 
konečné 4. místo se ziskem 29 bodů.

Kluky je nutno pochválit za přístup v tréninku. I když jsme 
díky velkému počtu zranění spoustu tréninků trénovali  
v menším počtu hráčů, kluci se pořád herně posouvali  
a výkonnostně zlepšovali. Jarní část nám ukázala, že jsme se 
vydali správnou cestou, kdy jsme ze 7. místa po podzimní 
části sahali na jaře až po medailích.  V utkáních kluci ukáza-
li skvělý přístup, hráli s nasazením, s obrovskou bojovností  
a někdy až se sebeobětováním. Ukázali velké sportovní srd-
ce a byli TÝM, za což jsem na hráče patřičně hrdý.
				    Trenér Martin Hrstka

Během reprezentační pauzy se v Zubří potkaly všechny 
mužské složky české házenkářské reprezentace. ROBE 
aréna a její zázemí poskytly ideální podmínky pro tré-
ninky, regeneraci i přípravná utkání, díky čemuž se Zub-
ří opět stalo významným centrem reprezentační házené. 
Výrazné zastoupení jsme měli nejen mezi hráči, ale také 
v realizačních týmech.

Muži postoupili na EURO
Největší pozornost směřovala k mužskému národnímu týmu, 
který v Zubří absolvoval celkem čtyři tréninkové jednotky.  
V rámci kvalifikace na EURO 2026 nejprve ve středu odletěli 

Národní finále ve Školském poháru se letos uskutečnilo 
od 14. května do 16. května v Havlíčkově Brodu. Turnaje 
se účastnilo 12 družstev, které byly losem rozděleny do  
2 skupin. Naši chlapci byli ve skupině s ZŠ Osek nad Beč-
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REPREZENTAČNÍ PAUZA V ZUBŘÍ: 
ROBE ARÉNA HOSTILA KEMPY 
NÁRODNÍCH TÝMŮ

TÝM CHLAPCŮ ZE ZŠ ZUBŘÍ 
VE ŠKOLSKÉM POHÁRU STŘÍBRNÝ

do Lucemburska, kde zvítězili 22:35. Na poslední kvalifikační 
zápas proti Belgii se pak přesunul tým do Frýdku-Místku, kde 
v hale Polárka zvítězil 25:22. Hráči i realizační tým byli uby-
továni v Rožnově p. R., stejně jako oba mládežnické celky.
Zubří mělo oficiální zastoupení pouze v RT, kde se předsta-
vil jako asistent trenéra Ondřej Mika a lékařský tým zastře-
šovala MUDr. Monika Kačírková. 

Dorost odehrál čtyři utkání
Dorostenecká reprezentace měla na programu hned čtyři 
mezinárodní utkání (tři z nich bohužel skončila prohrami) 
– dvě proti Egyptu (31:34, 30:35) a dvě proti Slovensku 
(19:22, 38:31). Jeden duel se Slovenskem byl rovněž přesu-
nut do Frýdku-Místku. Během týdne absolvovali dorostenci 
šest tréninkových jednotek.
Zubří mělo mezi hráči dvojí zastoupení – v národním dresu 
se představili Sebastian Kunert a Ladislav Novák. V rea-
lizačním týmu pak naše barvy hájili Michal Balhárek jako 
vedoucí týmu a Vlastimil Tesař v roli maséra.

Kadeti s výhrou i remízou
Kadeti jsou nově vznikající tým nejtalentovanějších mladších 
dorostenců z celého Česka. Odehráli dvě přípravná utkání – 
remizovali se Slovenskem 37:37 a přesvědčivě porazili Pol-
sko 37:22. Celkem stihli sedm tréninkových jednotek v ROBE 
aréně. Zápas proti Polsku se odehrál ve Frýdku-Místku.
Zubří mělo v kadetské reprezentaci silné zastoupení: Radek 
Masařík a Josef Randus se představili v hráčských rolích. 
Pavel Hrachovec působil jako hlavní trenér a Michal Ja-
gob jako masér. Zmínku si zaslouží i Šimon Knesl, který byl 
povolán mezi brankáře kadetské reprezentace. Knesl během 
sezóny pravidelně nastupuje za mladší dorost Zubří, i když 
je hráčem Kopřivnice. Na opačné straně stál zuberský Bra-
nislav Dudáš, který reprezentoval Slovensko.
 „Je nám velkou ctí, že můžeme v Zubří hostit národní družstva 
napříč kategoriemi. Vždy se snažíme, abychom týmům vytvořili 
co možná nejlepší podmínky tak, aby se mohly soustředit vý-
hradně na tréninkový proces a přípravu na utkání. Jsme moc 
rádi, že reakce jsou vždy velmi pozitivní a nároďáky se k nám 
rády vracejí,“ uvedl manažer HC Zubří Michal Balhárek.
Reprezentační týmy se v Zubří necítí jako na návštěvě – spí-
še jako doma. Díky skvěle vybavené ROBE aréně, profesi-
onálnímu přístupu klubu a kvalitnímu zázemí pro ubytování 
a regeneraci se Zubří dlouhodobě profiluje jako ideální zá-
kladna pro české národní týmy.
Jsme hrdi, že naši hráči i členové realizačních týmů mohou 
být součástí reprezentačního dění. Děkujeme všem, kteří se 
podíleli na přípravách a organizaci reprezentačního týdne  
– a těšíme se na další společné akce v našem městě.

HC Zubří
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vou, ZŠ Jižní předměstí Rokycany, ZŠ Schulzovy sady, 
ZŠ a MŠ Šaratice a ZŠ Lovosice.
V prvním utkání jsme se utkali s týmem z Lovosic. Věděli 
jsme, že nás nečeká nic lehkého a samotné utkání nám to 
potvrdilo. Od začátku se obě družstva přetahovala ve vede-
ní a žádné z družstev si nevytvořilo větší brankový náskok.  
V závěru utkání jsme soupeři odskočili, a i když se snažil 
soupeř ještě vyrovnat, nakonec jsme vyhráli nejtěsnějším 
rozdílem 15:14. Ve druhém utkání dne jsme poměřili síly  
s týmem ZŠ a MŠ Šaratice. Pod dojmem toho, že jsme po-
razili silné družstvo z Lovosic, jsme si mysleli, že utkání se 
samo vyhraje. Kvůli špatné obraně a koncovce jsme si za sta-
vu 6:1 pro soupeře vzali oddechový čas. Ten našim klukům 
pomohl a v poločase jsme už vedli nad soupeřem, a nakonec 
dokráčeli k druhému vítězství 15:10.
Druhý den ráno jsme se utkali s družstvem ze ZŠ Osek nad 
Bečvou. Bohužel začátek utkání nám opět nevyšel a za sta-
vu 7:2 pro soupeře jsme si vzali oddechový čas. Kluci od té 
doby na hřišti byli lepší ve všech činnostech, dostihli jsme 
soupeře, ale nedokázali jsme si vytvořit větší brankový roz-
díl. Když jsme vedli 5 minut před koncem utkání o 2 branky, 
přišel velmi nevybíravý zákrok na našeho hráče, který se už 
dále do turnaje bohužel nezapojil. Kluci svým odhodláním 
a bojovností utkání zvládli nejtěsnějším rozdílem 15:14. 
Ve druhém utkání dne jsme si snadno poradili s týmem 
ZŠ Jižní předměstí Rokycany, kdy utkání skončilo 16:8 
a v posledním utkání jsme porazili i kluky ze ZŠ Schulzo-
vy sady 20:6.
Třetí den, kdy se hrálo o umístění, jsme v semifinále vyzva-
li družstvo z Úval. Od začátku utkání jsme tahali za krat-
ší konec, a to hlavně kvůli špatné koncovce, kdy jsme se 
nedokázali prosadit přes dobře chytajícího brankáře hostí. 
Na začátku 2. poločasu jsme skvělou sérií soupeře dotáhli 
a v polovině poločasu se ujali vedení. Nakonec jsme nad 
soupeřem vyhráli 19:15 a tím postoupili do finále. Ve finále 
nás čekal nejtěžší soupeř, a to hráči ze ZŠ E. Zátopka Kop-
řivnice. V takřka celém utkání nás limitovalo neproměňová-
ní vyložených šancí a v obraně nedůslednost v osobních sou-
bojích. Soupeř si vypracoval velký náskok, na který jsme už 
nedokázali odpovědět. Nakonec jsme utkání prohráli 13:24  
a obsadili 2. místo na turnaji.

Kluky je potřeba pochválit za skvělou reprezentaci školy na 
finálovém turnaji Školského poháru a zisku stříbrných me-
dailí. Družstvo se prezentovalo příkladnou bojovností a tý-
movým duchem. 

Za realizační tým ZŠ Zubří Martin Hrstka

První rok v roli hlavního trenéra zuberského Áčka byl 
pro Ondřeje Miku výzvou i novou zkušeností. Pod jeho 
vedením absolvovali házenkáři náročnou sezónu plnou 
cenných výher i hořkých zklamání, která vyvrcholila 
těžkou čtvrtfinálovou sérií proti favorizované Plzni a ná-
slednou dohrávkou o 5. - 8. místo. Jak trenér Mika hod-
notí výsledek letošní sezóny, jaké v týmu plánuje změny 
nebo jak se mu daří v týmu České reprezentace, se dočte-
te v rozhovoru. 

 Uplynulá sezóna pro tebe byla první na pozici trenéra. 
Jak ses s touto novou rolí popasoval? 
Jak jsem už na začátku tušil, byla to pro mě obrovská změna 
a i vzhledem k průběhu sezóny, kdy výsledky kolísaly naho-
ru dolů, to nebylo vždy jednoduché. Trénování mě ale velmi 
baví a jsem rád, že jsem dostal příležitost si to vyzkoušet. 
Utvrdil jsem se v tom, že je to pro mě ta správná cesta. Zá-
roveň ale taky vím, že na sobě potřebuji pracovat, rozvíjet se  
a posouvat se dál jako trenér.
Jak se postupem času vyvinula atmosféra v kabině  
i vzhledem k tomu, že ještě loni jsi se svými svěřenci hrál 
jako spoluhráč?
I v tomhle se neustále učím a společně s kluky si nastavuje-
me hranice, jak spolu vycházet. Jsou momenty, kdy vnímám, 
že jim dovoluji víc, než bych jako trenér měl, na druhou stra-
nu v některých chvílích i já překračuji hranice a jsem k nim 
třeba příkřejší. Vidím v tom rezervy. Od další sezóny chceme 
jako tým i jako klub změnit pár věcí a tohle je jedna z nich. Já 
s kluky samozřejmě moc rád zůstanu kamarád, ale musíme 
se vzájemně respektovat a nastavit si jasné mantinely – jak 
já, tak hráči, tak i vedení klubu. Od začátku sezóny, kdy to 
pro všechny bylo těžké a jedna velká neznámá, se to trochu 
ustálilo, a proto věřím, že to můžeme posunout ještě dál, pra-
covat na tom a že to bude fungovat. 
Jak bys zhodnotil základní část letošní sezóny, která pro 
vás skončila sedmou příčkou? 
S tím určitě nemůžu být spokojený. Vím, že jsme jako tým 
měli na víc. Nezvládali jsme rozhodující okamžiky, což nás 
trápilo celou sezónu, a i díky tomu jsme přicházeli o body, 
kterých jsme na konci základní části mohli mít určitě o něco 
více, a tím pádem by nás v play-off čekal jiný soupeř. Nic-
méně jsem rád, že se nám v průběhu sezóny dařilo plnit dílčí 
cíle, které jsme si vytyčili, a vím, že máme na to, abychom 
podávali dobré výsledky, jen v tom musíme být konzistentní. 
Čím si myslíš, že je ta kolísavost výsledků způsobena?
Za mě je tím klíčovým aspektem zejména nedostatek zku-
šeností hráčů na postu spojek. Často je na ně vyvíjen velký 

VELKÝ ROZHOVOR S TRENÉREM 
MIKOU: HODNOCENÍ SEZÓNY, 
VÝHLED DO BUDOUCNA 
I ROLE U REPREZENTACE
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tlak a v takových momentech není v týmu nikdo, kdo by tu hru 
“zklidnil“. Samozřejmě se snaží a já to vidím. Mají výborná 
utkání, ale stále jsou ve vývoji a nemůžu po nich chtít, aby byli 
perfektní deset zápasů z desíti. Další věc je, že já osobně trénuju 
jinak, než nás roky předtím trénoval Peter Dávid a změnili jsme 
také systém naší hry, takže si to postupně všechno sedalo. To 
vedlo k tomu, že právě v těch rozhodujících okamžicích, kdy 
jsme se potřebovali opřít o nějakou jistotu a společnou zkuše-
nost, jsme na nic z toho spoléhat nemohli, protože jsme ještě 
nebyli tak dobře sehraní. Proto jsme dělali chyby v klíčových 
momentech, což nás kolikrát stálo i výsledek.
Sezóna pro vás skončila konečným 8. místem. Jak hodno-
tíš play-off a následnou dohrávku o 5.-8. místo?
Za čtvrtfinálovou sérii s Plzní bych chtěl kluky pochválit. 
Byl jsem hrdý na to, jak to odehráli. I přesto, že to nakonec 
nevyšlo, bylo jejich nasazení perfektní. Tam ale má chvála 
končí. Za dohrávku o 5.-8. jsem na ně naštvaný ještě teď. 
Přišlo mi, jako by si ani neuvědomovali, o co jako tým, jako 
klub hrajeme, že jsme mohli skončit na 5. místě, krásném 
odrazovém můstku do nové sezóny. Samozřejmě chápu, že 
namotivovat se do dohrávkových zápasů je těžké, ale všech-
ny týmy měly stejné podmínky – všichni byli zklamaní  
z vyřazení z play-off. Když jsem se díval na záznamy našich 
utkání o to 5.-8. místo a analyzoval je, rozhodně nemůžu říct, 
že by do toho šli všichni naplno. To, jestli se daří nebo neda-
ří, to je jiná věc, ale to nasazení a přístup... 
Chtěl bych poděkovat všem fanouškům, kteří za námi stáli, 
i když se nám nedařilo, i když to bylo těžké. Obzvlášť při 
sérii s Plzní jsem cítil jejich obrovskou podporu. Jsem rád, že 
nám jezdili fandit, kde se dalo, třeba až do Plzně. O to víc mě 
mrzí, že jsme jim nedali odměnu v podobě 5. místa. Všem 
fanouškům patří obrovský dík a doufám, že příští sezónu to 
hned od začátku rozjedeme tím správným směrem. 
Již nyní byly oznámeny některé změny v kádru – zejmé-
na tedy odchody. Jak se obmění sestava týmu do příští 
sezóny?
Ano, změny do příští sezóny v sestavě určitě budou. Na ně-
které posty ještě stále nové posily hledáme, ale za jiné od-
chozí hráče se nám již podařilo najít adekvátní náhrady, se 
kterými věřím, že to bude fungovat velmi dobře a že posunou 
tým zase o něco dál. Samozřejmě ne všechno je nahraditelné. 
Například Pavel Přikryl v šatně nebo hecování Milana Ma-
liny. Přijdou ale jiní, kteří budou originální svým vlastním 
způsobem a přinesou do týmu opět něco nového. 
Na co by ses chtěl v nové sezóně zaměřit?
Mou vizí do přípravy a další sezóny je určitě ten tým stabili-
zovat a nastavit jasná a striktní pravidla fungování – například 
co se přístupu k tréninkům týče. Herně budeme pokračovat  
v tom, na čem jsme stavěli už letošní sezónu. Chci, abychom 
byli v některých věcech, které už známe, preciznější a zdoko-
nalovali se například v útočných kombinacích. Největší práce 
nás ale čeká v obraně, ve které chystám kompletně změnit sys-
tém. Mám pocit, že jsem doposud dostatečně nevyužíval indi-
viduální silné stránky hráčů. Na to bych se chtěl nyní zaměřit 
a zlepšit tak obrannou fázi, která letos nebyla ideální. 
Jak vnímáš své působení na pozici asistenta trenéra  
v reprezentaci, se kterou jste nyní odehráli kvalifikaci na 
Mistrovství Evropy?
Oproti mému působení v Zubří je to jiné v tom, že jsem více 
v pozadí a nemám tak velkou zodpovědnost. Jako asistent 
trenéra se snažím Michalovi Brůnovi a Danovi Kubešovi po-
skytovat servis, aby měli připraveno vše, co potřebují. Je to 
pro mě velká škola působit vedle těchto zkušených trenérů  
a jsem moc rád, že jsem dostal tuhle příležitost.

Jak sis užil kvalifikační utkání s českou reprezentací?
Nám se jednalo hlavně o to vítězství, abychom postoupili na 
Mistrovství Evropy, což se povedlo, to je super. Co se týče 
toho, jak jsem si to užil, tak já během zápasu mám na lavičce 
spoustu práce se zapisováním, statistikami a tak podobně, takže 
samotnou hru jako takovou jsem moc nevnímal a spíše jsem se 
soustředil na dílčí úkoly. Ale atmosféra na domácích utkáních je 
vždy skvělá, takže čas před a po zápase jsem si užil moc. 
Inspiruješ se u reprezentace pro svou práci v Zubří?
V něčem ano, ale všeobecně na tréninky reprezentace není 
mnoho času a řeší se na nich povětšinou jenom taktika, což 
se s klubovými potřebami vůbec nedá srovnat. Ale samotné 
prvky hry se snažím si pamatovat, zapisovat si a pokud mož-
no přenášet do své trenérské praxe.  

Pro HC Zubří připravila rozhovor Kamila Krupová

Vážení příznivci HC Zubří, rádi bychom Vás poprosili 
o hodnocení celkového fungování Handball Clubu Zubří 
za uplynulou sezónu 2024/2025.
Vyplněním dotazníku pomůžete klubu lépe vyhodnotit jeho 
obecné fungování, přístup sekretariátu, systém prodeje vstu-
penek, poločasových přestávek nebo profilování se na soci-
álních sítích a webu.
Dotazník je krátký a není tře-
ba se přihlašovat e-mailem 
nebo odpovídat na osobní do-
tazy. Je zcela anonymní.
Předem děkujeme za jeho vy-
plnění! 
Dotazník najdete na strán-
kách www.hczubri.cz / na 
sociálních sítích klubu / nebo 
na tomto QR kódu:

Hodnocení fungování 
HC Zubří

HC ZUBŘÍ OZNAMUJE NOVÉ 
POSILY I PRODLOUŽENÍ SMLUV
Tomáš Mičkal – prodloužení smlouvy
“S Tomášem došlo k rychlé dohodě, kdy z obou stran byla 
chuť v prodloužení spolupráce. Tomáš se stává jedním z nej-
zkušenějších hráčů v našem klubu a také v šatně, kdy bude 
potřeba po odchodu dalších zkušených hráčů pokračovat  
v roli vůdce pro mladé spoluhráče,” říká sportovní ředitel 
Josef Mazáč.
Komentář Tomáše: “Jsem moc rád, že jsme se dohodli na 
prodloužení spolupráce a že můžu být součástí týmu, který 
bude chtít vrátit Zubří na příčky, které si zaslouží. To zname-
ná bojovat o medaile.”

Bohumil Pšenica – nová posila 
“Bob je odchovancem našeho klubu a brankář střední gene-
race, který by měl společně se stávajícími brankáři vytvořit 
jednu z nejsilnějších trojic v extralize. Bob je brankář s dlou-
holetými zkušenosti z české Extraligy a zcela jiný somatotyp 
oproti našim dvěma brankářům. Věříme, že se budou náram-
ně doplňovat,” hodnotí přestup Josef Mazáč.



gramu. Pro družstva v dlouhém programu to byla poslední 
generálka před mistrovstvím ČR, které proběhlo v Zubří.

Umístění zuberských družstev:		  ESG Cup V.

KRÁTKÝ PROGRAM

8–10 let DCERENKY			   2. místo

12–14 let OTYKEN			   3. místo

Ženy ZORO				    2. místo

DLOUHÝ PROGRAM

8 let a mladší TAKATAS			   4. místo

12–14 let AMOR				   2. místo

Mgr. Gabriela  Cábová
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Družstvo 8-10 let DCERENKY (KP)

V neděli 18. května proběhl ve Vyškově již pátý závod jarní 
sezóny zuberských gymnastek, kterého se zúčastnilo všech 
5 zuberských družstev závodících v krátkém a dlouhém pro-

ESG Cup V. 2025 ve Vyškově

ODDÍL MODERNÍ GYMNASTIKY 
ZUBŘÍ POŘÁDAL MISTROVSTVÍ ČR 
V ESTETICKÉ SKUPINOVÉ 
GYMNASTICE DRUŽSTEV 
V DLOUHÉM PROGRAMU 2025

23. ROČNÍK „O POHÁR STAROSTY MĚSTA ZUBŘÍ“ 
– ESG CUP VI. 2025
V neděli 8. června 2025 se v zuberské hale uskutečnil po-
slední závod sezóny 2025 v estetické skupinové gymnasti-
ce družstev v dlouhém programu - ESG Cup VI., který 
byl zároveň 23. ročníkem závodu „O pohár starosty měs-
ta Zubří“. Závod měl 2 části, dopoledne závodila družstva 
v krátkém programu, odpoledne pak následovalo Mistrov-
ství České republiky 2025 v estetické skupinové gymnastice 
dlouhého programu. 
V letošní jarní sezóně reprezentovalo zuberský oddíl 5 zá-
vodních družstev: 3 družstva v krátkém programu a 2 druž-
stva v dlouhém programu.

Družstvo 8 let a mladší TAKATAS, 12-14 let AMOR (DP)

Zuberský závod byl posledním závodem sezóny. Vyhla-
šovaly se nejen výsledky ESG Cupu VI. 2025, odpoledne  

Komentář Boba: “Jsem rád, že jsme se s vedením domluvili 
a můžu se takřka po deseti letech vrátit domů. Na novou vý-
zvu se těším a velmi si vážím možnosti být součástí týmu, 
který má ambice vrátit klub na medailové pozice.”

Mikuláš Kucsera - prodloužení smlouvy
“S Mikym jsme se dohodli na prodloužení spolupráce na dal-
ší sezóny, jakožto se seniorským reprezentantem Slovenska. 
Miky bude mít v klubu na starosti i další házenkářskou čin-
nost, a to výchovu nejmladších házenkářů,” říká k prodlou-
žení sportovní ředitel Josef Mazáč.
Komentář Mikyho: “Jsem moc rád, že se nám podařilo pro-
dloužit spolupráci. Cítím se tady velmi dobře jak po hráčské, 
tak po osobní stránce, takže to pro mě byl logický krok. Tě-
ším se na příští sezóny a doufám, že pomohu posunout zuber-
skou házenou zase o krok dál.”

Endijs Šnepsts – nová posila 
“Endi je mladý talentovaný lotyšský hráč se kterým jsme se 
domluvili na víceleté smlouvě, jelikož jeho herní potenciál 
může růst každou sezónou. Již na herním testu v Zubří Endi 
ukázal své vůdcovské schopnosti a individuální činnosti na 
vysoké úrovni a také jeho entuziasmus se zlepšovat a být stá-
le pozitivní. Endi je ještě věkem junior, ale v minulých dnech 
obdržel pozvánku do lotyšské seniorské reprezentace,” chvá-
lí novou posilu sportovní ředitel Josef Mazáč.

Pavel Dufek – prodloužení smlouvy
“Pavlovi měla končit v příští sezóně smlouva, ale podaři-
lo se nám domluvit na dlouhodobější spolupráci až do roku 
2029. Což jednoznačně ukazuje dlouhodobý herní koncept  
s mladými hráči, kteří projdou tréninkovým centrem v doros-
teneckém věku a chtějí se v klubu dále zdokonalovat. Pavla 
nyní čeká několikaměsíční přestávka kvůli zranění. Všichni  
v klubu věříme, že s jeho zápalem a poctivostí se vrátí na 
hřiště ještě silnější,” doufá sportovní ředitel Josef Mazáč.

HC Zubří
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výsledky MČR 2025 v dlouhém programu, ale také celkové 
výsledky za všechny pohárové závody jara ESG CUP 2025. 
Příprava na závod začala již v sobotu večer chystáním haly, 
při které pomohla řada rodičů našich gymnastek, a za to jim 
patří velké poděkování. Hala vyzdobená červenými, bílými 
a modrými květy byla krásně připravená na nedělní závod  
a podle ohlasů to byl opět jeden z nejhezčích závodů sezóny.

Družstvo 12-14 let OTYKEN (KP)

V dopoledním závodě v krátkém programu se divákům před-
stavilo celkem 21 závodních skladeb v 6 kategoriích z těch-
to oddílů: KMG Zlín, GK Velký Týnec, TJ Sokol Valeč, TJ 
Třebíč MG Baver, SK Trasko Vyškov, ASPV Brno a domácí 
oddíl TJ Gumárny Zubří. Všechna družstva předvedla dvě 
provedení, za která si vysloužila od 12 rozhodčích známky. 
Za domácí oddíl se v dopoledním závodě předvedla 3 druž-
stva: družstvo kategorie 8–10 let DCERENKY pod vede-
ním trenérky Julie Mendelové, družstvo kategorie 12–14 
let OTYKEN pod vedením trenérky Elišky Jurajdové a naše 
nejstarší družstvo kategorie ženy ZORO se svou trenérkou 
Michaelou Šimurdovou. 

V odpoledních hodinách pak celá hala čekala na hlavní zá-
vod dne – Mistrovství ČR v estetické skupinové gymnasti-
ce družstev v dlouhém programu 2025. 
Mistrovství ČR v dlouhém programu se účastnilo celkem 29 

družstev z 9 oddílů: KMG Zlín, SK MG Mantila Brno, GK 
Velký Týnec, TJ Sokol Valeč, TJ SK Prague, SK Trasko 
Vyškov, TJ Třebíč MG Baver, GK Sokol Opava a domácí 
oddíl TJ Gumárny Zubří. 
Závod začal slavnostním nástupem všech závodnic a mas-
kota Zubra a v setmělé hale všichni diváci mohli obdivovat 
nejen krásně nazdobenou halu, ale také blikající slavobránu.
Mistrovství ČR rozhodovalo až 14 rozhodčích pro techniku, 
provedení a uměleckou hodnotu. Hlavní rozhodčí závodu 
byla Ing. Renáta Vrbová, prezidentka Českého svazu ESG.
Pro 2 zuberská družstva nejdůležitější závod sezóny a ješ-
tě k tomu v domácím prostředí byl náročný, ale děvčata jej 
zvládla skvěle, bez velkých nervů. Zubří reprezentovala tato 
družstva: družstvo kategorie 8 let a mladší TAKATAS pod 
vedením trenérky Kláry Mikulenkové a družstvo kategorie 
12–14 let AMOR pod vedením trenérky Michaely Šimurdové.

Umístění zuberských družstev: 	

		  ESG Cup VI.	 ESG CUP	M ČR 		
				    2025		  2025

KRÁTKÝ PROGRAM:

8-10 let 

Dcerenky 	 2. místo 	 2. místo

12-14 let 

Otyken 		  3. místo 		 3. místo

ženy Zoro 	 2. místo 	 2. místo

DLOUHÝ PROGRAM:

8 let a mladší 

TAKATAS	 5. místo	 5. místo		 5. místo

12–14 let 

AMOR	 2. místo	 2. místo		 2. místo

Že to byl opět krásný závod, mohou posoudit nejen di-
váci, kteří zaplnili naši halu, ale také závodnice, kterých 
se spolu se svými trenérkami v Zubří sešlo více než 360. 
Proto poděkování patří všem z domácího oddílu a také 
rodičům, kteří pomáhali s přípravou haly, občerstvením  
a zajištěním hladkého průběhu závodu.  
Na závěr bych ráda poděkovala sponzorům našeho závodu 
za finanční a jinou podporu – MĚSTU ZUBŘÍ a panu sta-
rostovi Aleši Měrkovi, Základní škole Zubří za podporu  
a zapůjčení tabletů pro rozhodčí, tiskárně Grafia Nova Za-
šová za tisk diplomů a také RODIČŮM ZÁVODNIC. 
Víme, že sportovní štěstí není stálé a může přijít i neú-
spěch. Všem našim gymnastkám a jejich trenérkám by-
chom chtěli popřát co nejvíce sportovního štěstí, všem 
přejeme krásné léto a hodně sil a chuti do dalšího trénová-
ní a přípravy na následující sezónu.  

Mgr. Gabriela Cábová (předsedkyně oddílu)
Družstvo ženy ZORO (KP)
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Zuberský vzpěrač Jiří Pavelka se zúčasnil se svým od-
dílem Sokol Nový Hrozenkov pod vedením zasloužilého 
trenéra Franty Orsága  2. kola II. ligy vzpírání ČR, které 
proběhlo 23. 5. 2025 v Holešově. Po vynikajících výkonech 
jednotlivých členů obsadili vzpěrači N. H. po druhém kole 
skvělé průběžné 2. místo. Nejstarší závodník Jiří zde dal nad 
hlavu na nadhoz slušných 118 kg (dvojboj 206 kg) a bodově 
přispěl k hezkému umístění Sokolu Nový Hrozenkov.    

       JPP

ÚSPĚCH VZPĚRAČŮ
Program na červenec a srpen 2025

kino klub zubří
změna programu vyhrazena

Čtvrtek 10. 7. 2025│18.30 hodin
SUPERMAN
Akční│Dobrodružný│Sci-fi│Fantasy│USA│2025│122 
min│Český dabing│Nevhodné do 12 let
Režie: James Gunn│Scénář: James Gunn
Hudba: David Fleming, John Murphy
Hrají:  David Corenswet, Rachel Brosnahan, Isabela Merced, 
Nathan Fillion, Edi Gathegi, Anthony Carrigan, Nicholas Hoult, 
Skyler Gisondo, Sara Sampaio, Sean Gunn 
Superman je první celovečerní film od DC Studios vlastněných 
Warner Bros. Pictures, který se vřítí do kin v létě 2025. James 
Gunn se svým osobitým stylem ujme původního superhrdiny  
v nově přetvořeném univerzu DC a ve strhující směsici epické 
akce, humoru a emocí představí divákům Supermana plného 
soucitu a víry v dobro lidstva.
Vstupné: 130 Kč

Čtvrtek 31. 7. 2025│17.00 hodin
ZLOUNI 2
Animovaná komedie│USA│2025│96 min│Český dabing
Režie:  Pierre Perifel, JP Sans│Scénář: Aaron Blabey
Hudba: Daniel Pemberton

Vlk, Had, Tarantule, Piraňa a Žralok bývali nejhledanější 
zločinci, ale teď se můžou přetrhnout, aby dokázali, že se už 
polepšili. Jenže když vás svět zná jako Zlouny, není vůbec snadné 
stát se dobráky, jak se přesvědčíte v pokračování oblíbené 
animované komedie z dílny DreamWorks Animation.
Vstupné: 130 Kč / 150 Kč

Čtvrtek 7. 8. 2025│18.30 hodin
DŽOB
Komedie│Česko│2025│90 min
Režie: Tomáš Vorel│Scénář: Tomáš Vorel, Sany, Baru Vlčková
Kamera: Tomáš Vorelhttps://www.csfd.cz/tvurce/96792-
jacques-jouffret/
Hrají:  Jiří Mádl, Tomáš Vorel jr., Diana Dulínková, Zuzana 
Bydžovská, Jan Kraus, Kristýna Leichtová, Vilma Cibulková, 
Ondřej David, Filip Vorel, Lukáš Cína

Kamarádi Petr a Michal, kteří se spolu znají už od gymplu, žijí 
naprosto rozdílné životy: jeden se již usadil, má dobře placenou 
práci a rodinu, druhý je samotář s nenaplněnými uměleckými 
ambicemi. Stále je ale spojuje jejich vášeň: graffiti. 
Vstupné: 150 Kč
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Každá prázdninová sobota
ZUBERSKÁ KNIŽNÍ PÁTRAČKA
Sledujte naše sociální sítě a najděte ukrytou knihu na 
zajímavých místech v Zubří. Pátráme každou prázdninovou 
sobotu. Více informací na webu knihovny

Středa 9. 7. 2025 │16.00 hodin
NEJEN NA HÁ(Č)KU
Odpoledne v knihovně pro všechny nadšené tvůrce ručních 
prací.

Středa 13. 8. 2025 │16.00 hodin
NEJEN NA HÁ(Č)KU
Odpoledne v knihovně pro všechny nadšené tvůrce ručních 
prací.

Středa 23. 7. 2025 │v otevírací době knihovny
PLETENÍ NÁRAMKŮ PŘÁTELSTVÍ
Naučte se tvořit náramky pro své prázdninové kamarády.

Pondělí 18. 8. 2025 │14.00 hodin
KŘÍDOKRESLENÍ
Udělejme si chodníky v centru před knihovnou veselejší  
a barevnější.

Knihovna Zubří

Pondělí 30. 6.  – 31. 8. 2025 
HlavoLámání  
Výstava pro všechny, kdo se nebojí trochu „polámat“ hlavu 
hlavolamy.
Interaktivní výstava, kde si logika a důvtip jde ruku v ruce  
s výzvou. Každý hlavolam vás vtáhne do hry, kde neplatí žádné 
zkratky.  Přijďte si vyzkoušet desítky hlavolamů z různých koutů 

Muzeum Zubří, hlavní 824
Vzdělávací centrum Jana Koláčka  

venkovní akce│OSTATNÍ

Neděle 6. 7. 2025│21.00 hodin│hřiště u ZŠ Zubří

VANDRÁCI NA OSTROVĚ 
LIDOJEDŮ 
Divoká Papua očima Pavla Lišky, 
Jana Révaie a Hynka Bernarda
www.mesto-zubri.cz/kalendar-akci/
vandraci-na-ostrove-lidojedu-na-
hristi-zs

Pátek 18. 7. 2025│21.30 hodin│Hřiště Lesany na Starém 
Zubří

VALAŠSKÝ LETŇÁK • VYŠEHRAD DVJE

Vstupné dobrovolné

Pátek 18. 7. 2025│21.30 hodin│Hřiště Lesany na Starém 
Zubří

VALAŠSKÝ LETŇÁK • film na přání diváků
Vstupné dobrovolné

Sobota 16. 8. 2025 

KOUZELNÝ BŘEZOVEC
Den plný pohádek, her a úkolů pro děti v kouzelném lese  
v Březovci.
Aktuální informace: www.mesto-zubri.cz

Sobota 30. 8. 2025 

DEN MĚSTA ZUBŘÍ
Oslavy VSPT Beskyd, Bára Poláková, Družina,  DJ Dario 
Snipe a další program.

světa – od klasických dřevěných, přes kovové, až po moderní 
3D rébusy. Chybět nebudou ani precizně zpracované dřevěné 
hlavolamy značky VINCO od českého tvůrce Václava Obšívače, 
které si získaly oblibu po celém světě.
Výstava je vhodná pro děti, dospělé i celé rodiny. Nudit se 
nebude nikdo!
Otevírací doba: Po, Pá, So: 14.00–18.00 hodin Út, Čt, Ne: 
9.00–12.00 hodin
Vstupné: 50 Kč│30 Kč  
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Středa 20. 8. 2025│18.30 hodin
POD PAROU
Komedie│Drama│Česko│Slovensko│2025│112 min│ 
Nevhodné do 12 let
Režie: Rudolf Biermann│Scénář: Roman Olekšák
Kamera: Martin Štrba│Hudba: Vladimír Martinka
Hrají: Hana Vagnerová, Alžbeta Ferencová, Judit Pecháček, 
Zuzana Bydžovská, Jiří Havelka, Petr Čtvrtníček, Alexander 
Bárta, Martin Myšička, Leoš Noha 

Opravdu je na tom lidský organismus nejlépe, když si udržujeme 
hladinku 0,5 promile alkoholu v krvi? Tuto teorii se pomocí 
bláznivého experimentu rozhodne ověřit čtveřice kamarádek  
a zároveň učitelek ze střední školy. 
Vstupné: 150 Kč


